

**नगर निगम, वाराणसी।**

पुनरीक्षित बजट वर्ष 2018-19 के विचारार्थ कार्यकारिणी समिति की बैठक दिनांक 15.10.2018 मध्याह्न-12.00 बजे की कार्यवाही जो कार्यकारिणी कक्ष में सम्पन्न हुई की कार्यवृत्त।

**उपस्थिति**

1. श्रीमती मृदुला जायसवाल, महापौर/समापति।
2. श्री नरसिंह दास, उपसमापति।

3.	श्री रमजान अली	सदस्य	4	श्री मो0 सलीम	सदस्य
5.	श्री गोपाल यादव	सदस्य	6.	श्री प्रशान्त सिंह	सदस्य
7.	श्री पूर्णमासी गुप्ता	सदस्य	8.	श्री राजेश यादव चल्जू	सदस्य
9.	श्रीमती यन्दना सिंह	सदस्य	10.	श्री सुरेश चौरसिया	सदस्य
11.	श्री संदीप त्रिपाठी	सदस्य			

**अन्य उपस्थिति**

1. डा0 नितिन बंसल, नगर आयुक्त।
2. श्री अजय कुमार सिंह, अपर नगर आयुक्त।
3. श्री अनूप कुमार वाजपेयी, अपर नगर आयुक्त।
4. श्री रमेश सिंह, संयुक्त नगर आयुक्त/प्र0अ0(परिषद)।
5. श्री राकेश कुमार यादव, संयुक्त नगर आयुक्त।
6. श्री कूलभूषण वार्धेय मुख्य अभियन्ता।
7. श्री ए0के0 दूबे, नगर स्वास्थ्य अधिकारी।
8. श्री बी0के0 सिंह, महाप्रबन्धक जलकल विभाग।
9. श्री विवेक सिंह, मुख्य नगर लेखापरीक्षक।
10. श्री अनिल कुमार सिंह, मुख्य वित्त एवं लेखाधिकारी।
11. श्री लोकेश जैन अधिशासी अभियन्ता।
12. श्री रघुवेन्द्र कुमार, सचिव, जलकल।
13. श्री अजय राम, अधिशासी अभियन्ता(विद्युत/यांत्रिक)।
14. श्री विजयेन्द्र पाल, अधिशासी अभियन्ता।
15. श्री सूरज सिंह, मुख्य कर निर्धारण अधिकारी।
16. श्री रघुवेन्द्र, सचिव, जलकल।
17. श्री आर0के0 सिंह, प्र0 अधिशासी अभियन्ता।
18. श्री अरविन्द कुमार, जौनल अधिकारी कौतवाली।
19. श्री भरत दूबे, सहायक लेखाधिकारी।

M

mridula

सभापति- पुनरीक्षित वजट वर्ष 2018-19 जो दिनांक 12.10.2018 को स्थगित कर आज दिनांक 15.10.2018 के लिए रखी गयी है। बैठक की कार्यवाही प्रारम्भ की जाती है। नगर आयुक्त पुनरीक्षित वजट प्रस्तुत करें।

श्री प्रशान्त कुमार सिंह- सभापति महोदया, पुनरीक्षित वजट की जो प्रति भेजी गयी है उसमें किसी अधिकारी के हस्ताक्षर नहीं है। इसके बारे में स्पष्ट करा दें।

श्री राजेश यादव सभापति महोदय दिनांक 12.10.2018 की बैठक में यह तय हुआ था कि बजट में जिस पन्ने पर अधिकारियों के हस्ताक्षर हैं उसे हटाकर पुनः सभी सदस्यों को बजट की प्रति वितरित करायी जाय। इसमें किसी के द्वारा कोई आपत्ति नहीं की गयी थी।

श्री प्रशान्त कुमार सिंह सभापति महोदया के हस्ताक्षर के सम्बन्ध में नगर आयुक्त से स्पष्ट करा दें।

सभापति नगर आयुक्त स्पष्ट करें।

नगर आयुक्त सभापति महोदया, वजट पर हस्ताक्षर हटाकर प्रस्तुत करने का निर्देश दिया गया था जिसके अनुपालन में हस्ताक्षर रहित वजट रखा गया है।

श्री प्रशान्त कुमार सिंह सभापति महोदया मिछली कार्यकारिणी समिति में महापौर के हस्ताक्षर के सम्बन्ध में चर्चा हुई थी कि वजट पर महापौर के हस्ताक्षर होते हैं या नहीं, अधिकारियों के हस्ताक्षर हटाने के सम्बन्ध में बात नहीं हुई थी।

श्री रमजान अली सभापति महादेया कार्य संचालन नियमावली की धारा 26 में स्पष्ट उल्लेख है इसे स्पष्ट करा लें।

श्री सुरेश चौरसिया- सभापति महोदया दो कारणों से बैठक स्थगित की गयी थी, पहला नगर आयुक्त के न रहने दूसरा वजट पर महापौर के हस्ताक्षर होने के बाद प्रश्न उठाया गया था कि वजट पारित हो गया है तो इसे रखने का क्या औचित्य है, उसी समय तय हुआ था कि वजट पर बिना हस्ताक्षरित वजट रखा जाय।

श्री प्रशान्त कुमार सिंह सभापति महोदया नियमानुसार मा10 सभापति के हस्ताक्षर हटवाने की बात हुई थी, नगर आयुक्त से स्पष्ट करा दें।

श्री राजेश यादव सभापति महोदया इसके पहले भी मैं कार्यकारिणी समिति का सदस्य रहा हूँ वजट पर किसी अधिकारी हस्ताक्षर नहीं रहा है।

सभापति मा10 सदस्य जी परम्परा की बात करना चाहते हैं या नियम की ?

श्री प्रशान्त कुमार सिंह सभापति महोदया मैं नियम की बात करना चाहता हूँ, नगर आयुक्त स्पष्ट करायें कि अधिकारियों का हस्ताक्षर होता है या नहीं इसके बारे में स्पष्ट करा लें।

सभापति नगर आयुक्त स्पष्ट करायें।

अपर नगर आयुक्त-सभापति महोदया कार्यसंचालन की धारा 26 (1) में यह व्यवस्था है कि " कोई संकल्प जिसकी सूचना कार्यकारिणी समिति या विकास समिति या धारा 5 के खण्ड (ड) के अधीन संगठित किसी समिति के सभापति द्वारा भेजी गयी हो, सम्बद्ध समिति के सभापति द्वारा या यदि वह ऐसा चाहे या अनुपस्थित हो तो सम्बन्ध समिति के किसी उपस्थित सदस्य द्वारा प्रस्तावित किया जायेगा।

(2) नियम 7 के खण्ड (ग) (ङ) (घ) या (ज) में निर्दिष्ट कोई विषय सम्बद्ध समिति के सभापति द्वारा उसकी विषय वस्तु सहित अधिवेशन में प्रस्तावित किया जायेगा या उसकी अनुपस्थिति में उक्त समिति के किसी अन्य सदस्य द्वारा प्रस्तावित किया जायेगा या इन दोनों के ऐसा न करने पर नगर निगम के किसी अन्य सदस्य द्वारा प्रस्तावित किया जायेगा।

श्री रमजान अली- सभापति महोदया जो प्रस्ताव प्रस्तुत करेगा उसका हस्ताक्षर होगा या नहीं? इसपर किसी अधिकारी के हस्ताक्षर नहीं है।

नगर आयुक्त सभापति महोदया वजट के सम्बन्ध में प्रस्ताव आया कि अधिकारियों के बिना हस्ताक्षर के वजट रखा जाय उसी के अनुसार बिना हस्ताक्षर के वजट रखा गया है। कार्यकारिणी समिति की अनुमति हो इसपर अभी हस्ताक्षर कर दिया जायेगा।

WS

Mridula

महापौर

14/10/2018

श्री प्रशान्त कुमार सिंह सभापति महोदया 04 दिन बाद पुनरीक्षित वजट की बैठक रख ली जाय। श्री नरसिंह दास सभापति महोदया जनहित के दृष्टिगत जो भी त्रुटि हो उसे दूर करके बैठक चलाई जाय। सभी सक्षम अधिकारी बैठक में मौजूद है। सक्षम अधिकारी हस्ताक्षर करने को तैयार है तो हम क्यो समय की मांग कर रहे है। समन्वय बहुत जरूरी है जनहित के दृष्टिगत बैठक को आगे बढ़ाया जाय।

सभापति हस्ताक्षर कैसे लिया गया नगर आयुक्त इसपर स्पष्टीकरण दें।

नगर आयुक्त सभापति महोदया वजट के पुनरीक्षित तखमीने निगम के सम्बन्ध में जो ऋणी नहीं है, एक अक्टूबर के पश्चात यथा सम्भव शीघ्र उस वर्ष के वजट के पुनरीक्षित तखमीने निगम द्वारा अंगीकार किये जायेंगे। उसी के तहत कार्यकारिणी समिति में लाने हेतु पत्रावली महोदया के पास भेजी गयी जिसपर आप द्वारा दिनांक 12.10.2018 पूर्वान्ह 11.00 बजे हेतु बैठक आहूत की गयी। वजट पर हस्ताक्षर प्रस्ताव के रूप में लिये गये। दिनांक 12.10.2018 की बैठक में जो पुनरीक्षित वजट की प्रति उपलब्ध करायी गयी उसपर सभी के हस्ताक्षर थे परन्तु आपत्ति आने पर अधिकारियों के हस्ताक्षर के बिना पुनरीक्षित वजट की प्रति वितरित करायी गयी। मेरा व्यक्तिगत मत है कार्यकारिणी का अधिकार सभापति एवं सदन का अधिकार अध्यक्ष का अधिकार है, जो भी प्रस्ताव आते है उस पर सभापति एवं अध्यक्ष का अधिकार है।

श्री प्रशान्त कुमार सिंह सभापति महोदया मेरी जानकारी में अगर वजट पर महापौर के हस्ताक्षर होते है तो उसे पास माना जाता है।

नगर आयुक्त मा0 महापौर का पद पावर व वित्तीय अधिकार दोनों का है, व्यक्ति एक है अधिकार दो है। कार्यकारिणी की राय हो तो मैं तत्काल सभी प्रतियों पर हस्ताक्षर कर दूँ।

तत्पश्चात समिति की सहमति से नगर आयुक्त द्वारा वितरित पुनरीक्षित वजट की प्रति पर हस्ताक्षर किया गया।

सभापति नगर आयुक्त वजट प्रस्तुत करने के पूर्व पुनरीक्षित वजट क्यो लाया गया इसके बारे में सदस्यों को अवगत करायें।

नगर आयुक्त सभापति महोदया मुख्य वित्त एवं लेखाधिकारी अवगत करायेगे।

मुख्य वित्त एवं लेखाधिकारी सभापति महोदया मूल वजट के आधार पर वित्तीय वर्ष के शुरु के 04 माह अप्रैल से जुलाई तक जो वास्तविक प्राप्ति होती है उसी 04 माह के ऑकड़ो के आधार 08 माह का ऑकड़ा तैयार कर वित्तीय लक्ष्यो एवं भौतिक प्रगति का आंकलन किया जाता है, जो प्राप्त होता है उसे आय एवं जो खर्च होता है उसे व्यय कहा जाता है। इसी लिए नियमानुसार अक्टूबर माह में पुनरीक्षित वजट रखा गया है। मूल वजट 01 अप्रैल से वित्तीय वर्ष 31 मार्च तक के लिए होता है। पहले पन्ने पर आय की समरी एवं दूसरे पन्ने पर व्यय की समरी रखी गयी है।

नगर आयुक्त सभापति महोदया वास्तविक आय वित्तीय वर्ष के 31 मार्च को ही पता चलता है। 04 माह का आंकलन 08 माह के लिए किया जाता है। वजट के किसी मद में आय बढ़ाने का औचित्य होता है तो पुनरीक्षित वजट में संशोधन किया जाता है, इसी लिए पुनरीक्षित वजट के तखमीने रखे जाते है। आपके आदेशानुसार मदवाइज मुख्य वित्त एवं लेखाधिकारी पुनरीक्षित वजट प्रस्तुत करेगे।

मुख्य वित्त एवं लेखाधिकारी सभापति महोदया पुनरीक्षित वजट 2018-19 का सारांश इस प्रकार से है- सभी ऑकड़ो की धनराशि लाख में है-

राजस्व आय-

प्रारम्भिक अवशेष रू0 402.79 (लाख में), राजस्व प्राप्ति 13701.37, पूँजीगत आय 61276.75, उचंत लेखा 133.00 है। इसी प्रकार राजस्व व्यय 25615.55, पूँजीगत व्यय (ग्राण्ट) 48588.75, उचंत लेखा 751.00, अन्तिम अवशेष 558.61 है।

सभापति- नगर आयुक्त स्पष्ट करें जे0एन0एन0यू0आर0एम0 योजना के तहत अभी धनराशि मिल रही है एवं यह वजट घाटे का है या फायदे का है स्पष्ट करायें।

मुख्य वित्त एवं लेखाधिकारी सभापति महोदया जे0एन0एन0यू0आर0एम0 की धनराशि अभी अवशेष है इसलिए रखी गयी है, पुनरीक्षित वजट न लाभ का है न हानि का है।

*M* midula

श्री सुरेश चौरसिया सभापति महोदया अखबार में ढाई अरब घाटे का वजट छपा था इसके बारे में स्पष्ट करा दें।

सभापति नगर आयुक्त स्पष्ट करें।

नगर आयुक्त सभापति महोदया स्मार्ट सिटी कम्पनी की धनराशि 216 करोड़ की धनराशि हटा दी गयी है, मूल वजट से पुनरीक्षित वजट का अखबार ने अन्तर दिखाया है क्यो कि पहले मूल वजट में स्मार्ट सिटी की धनराशि रखी गयी थी जिसे हटा दिया गया है। नगर निगम की आय 109 करोड़ से बढ़ाकर 137 करोड़ किया गया है।

श्री राजेश यादव सभापति महोदया मूल वजट सदन में क्यो नहीं रखा गया यह स्पष्ट करा दें।

सभापति नगर आयुक्त स्पष्ट कराये।

नगर आयुक्त मूल वजट 31 मार्च के पूर्व आता है मुख्य वित्त एवं लेखाधिकारी स्पष्ट करें।

मुख्य वित्त एवं लेखाधिकारी सभापति महोदया मूल वजट शासन को दिनांक 17.02.2018 को ही शासन को प्रेषित किया गया, क्यो कि तत्समय कार्यकारिणी समिति का गठन नहीं हुआ था।

श्री राजेश यादव सभापति महोदया महापौर को कोई सूचना दी गयी उस समय सदन थी तो उसमें क्यो नहीं पास किया गया।

मुख्य वित्त एवं लेखाधिकारी कार्यकारिणी समिति का गठन न होने के कारण नगर निगम हित में शासन को वजट प्रेषित किया गया। शासन को प्रेषित पत्र पढ़कर अवगत कराया गया।

श्री राजेश यादव सभापति महोदया जब सदन में वजट प्रस्तुत नहीं होता है तब शासन को वजट प्रेषित किया जाता है, इससे सम्बन्धित महापौर को कोई पत्र भी नहीं दिया गया। क्या शासन से वजट स्वीकृति का कोई पत्र प्राप्त हुआ।

नगर आयुक्त सभापति महोदया कार्यकारिणी समिति का गठन न होने के कारण इसे प्रशासनिक वजट मानते हुए शासन को प्रेषित किया गया। वजट स्वीकृति के सम्बन्ध में मुख्य वित्त एवं लेखाधिकारी स्पष्ट करें।

मुख्य वित्त एवं लेखाधिकारी सभापति महोदया वजट के स्वीकृति का कोई पत्र प्राप्त नहीं हुआ है, अनुस्मारक पत्र शासन को गया है जबाब प्राप्त नहीं हुआ है।

नगर आयुक्त सभापति महोदया बराबर पत्र किया जा रहा है, शासन की स्वीकृति की प्रत्याशा में हम कार्य कर रहे हैं।

श्री राजेश यादव सभापति महोदया हम जनता से टैक्स लेते हैं परन्तु सुविधा नहीं देते हैं अधिनियम की धारा 114-115 में इसके लिए प्राविधान किया गया है। पूर्व में मूल वजट एवं पुनरीक्षित वजट प्रस्तुत करते समय इसके साथ फार्म बी-1 लगाया जाता था इसके साथ क्यो नहीं लगाया गया स्पष्ट करा दें।

मुख्य वित्त एवं लेखाधिकारी सभापति महोदया पुनरीक्षित वजट के तखमीने 01 अक्टूबर के पश्चात पारित होकर निगम के द्वारा अंगीकार किया जायेगा। टैक्स का प्राविधान अधिनियम में उपबन्धों के अधीन है। पहले बजट पर चर्चा कर लें जनता की सुविधाओं के लिए जो दिशा-निर्देश होगा उसका पालन किया जायेगा।

श्री राजेश यादव सभापति महोदया महापौर को विवेकाधीन व्यय करने हेतु रू० 5000 की व्यवस्था है, इसे बढ़ाने के लिए शासन को पत्र भेजा जाय। शासन का 2004 का गजट है गाय को दूधित पशु नहीं माना गया है जुमाने तौर पर रू० 500 की व्यवस्था है। सदन द्वारा 2000 जुमाने के रूप में किया गया है हम शासन की बात को भी नहीं मान रहे हैं, कोई ऐसा प्रस्ताव न लाया जाय जिससे जनता को परेशानी हो। सभापति मा० सदस्यगण वजट पर चर्चा करें। नगर आयुक्त मदवार वजट प्रस्तुत कराये।

मुख्य वित्त एवं लेखाधिकारी सभापति महोदया आपके अनुमति से मैं मदवार वजट प्रस्तुत कर रहा हूँ।

Mudwa

M

## राजस्व आय

लेखा मद	पुनरीकित, बजट 2018-2019 (लाख में)
<b>करो से आय</b>	
<p><b>सम्पत्ति कर-</b></p> <p>श्री राजेश यादव- सभापति महोदया सम्पत्ति कर को 38 से 43 करोड़ रखा गया है हम कहीं तक पहुँच सकते हैं।</p> <p>श्री रमजान अली सभापति महोदया सम्पत्ति कर की आय को 38 से बढ़ाकर 50 करोड़ रखा जाय, इसमें आय बढ़ायी जा सकती है। हमारी बहुत से प्रापर्टी बिना असेसमेण्ट की है, इसमें राजस्व निरीक्षक पर लगाम लगाकर आय बढ़ायी जा सकती है।</p> <p>श्री नरसिंह दास सभापति महोदया वजट न घाटे का है न लान का है परन्तु विकास हेतु आय बढ़ाया जाना आवश्यक है। सम्पत्ति कर पर आय बढ़ाने पर ध्यान दिया जाय, पर जनता कोई नया कर न लगाया जाय। आय बढ़ाने के तमाम साधन हैं।</p> <p>नगर आयुक्त सभापति महोदया आगामी वर्ष में चुनाव होने हैं जिसके दृष्टिगत वसूली प्रभावित होगी इसे यथावत स्वीकार किया जाय।</p> <p>सभापति यथावत स्वीकार किया जाता है।</p>	4300.00
<p><b>यात्रीकर-</b></p> <p>श्री संदीप त्रिपाठी सभापति महोदया यात्रीकर शून्य क्यो रखा गया है, इसमें अब तक आय क्यो नही आयी इसे स्पष्ट कराया जाय।</p> <p>मु0वि0एवंले0अ0 सभापति महोदया राज्य सरकार के माध्यम से प्रयास किया जा रहा है, इस मद की धनराशि केन्द्र सरकार के माध्यम से प्राप्त होती है अभी तक कोई भी धनराशि प्राप्त नही है। हम इसमें कोई टैक्स नही लगा सकते हैं।</p> <p>श्री प्रशान्त कुमार सिंह सभापति महोदया रोडवेज से मिलता है, कब तक प्राप्त हुआ है कितना बकाया है?</p> <p>मु0वि0एवंले0अ0 सभापति महोदया वर्ष 1996 के बाद से कुछ नही प्राप्त हुआ।</p> <p>श्री रमजान अली विजली विभाग के जो खम्भे हमारी जमीन पर हैं उनसे लिया जाता है या नही?</p> <p>नगर आयुक्त सभापति महोदया शासन के आदेश से टैक्स हटा दिया गया है।</p> <p>श्री सुरेश चौरसिया यात्रीकर की दर क्या है।</p> <p>सभापति नगर आयुक्त पत्राचार करके यात्रीकर की जानकारी प्राप्त की जाय एवं यात्रीकर के मद की धनराशि प्राप्त करने हेतु पत्राचार किया जाय। इसे यथावत स्वीकार किया जाता है।</p>	40.00
<b>कर्तव्यों के आधीन आय</b>	
अन्य कर : सिनेमा कर	2
<p>स्टाम्प ड्यूटी से आय</p> <p>श्री संदीप त्रिपाठी सभापति महोदया नगर निगम की सीमा के अन्दर की जमीन को बाहर दिखाकर बैनामा कराया जाता है जिससे स्टाम्प का चोरी हो रही है।</p> <p>नगर आयुक्त सभापति महोदया नगर निगम सीमान्तर्गत जो भी बैनामा होता है, स्टाम्प शुल्क की निर्धारित धनराशि शासन द्वारा नगर निगम को प्राप्त होती है।</p>	6000.00

michula

M

सभापति स्टाम्प की जो चोरी हो रही है इसके लिए जिलाधिकारी को पत्र लिखा जाय। यथावत स्वीकार किया जाता है।	
<b>नगरीय सम्पत्तियों के किराये से आय</b>	
दुकान किराया	120.00
प्रेक्षागृह किराया	4.00
पार्क एवं खाली मैदान	15.00
कार्यालय भवन-आवास	20.00
विज्ञापन स्थल किराया	200.00
<b>शुल्को से आय</b>	
पंजीकरण शुल्क : घोड़ा गाड़ी आदि	0.00
पंजीकरण शुल्क : कुत्ता आदि।	0.50
पंजीकरण शुल्क : ठेकेदार आदि	5.00
नवीनीकरण शुल्क : ठेकेदार आदि	10.00
नियमितकरण शुल्क : दुकान आदि	10.00
लाइसेन्स शुल्क : रिक्शा, तांगा, नाव एवं ई-रिक्शा आदि श्री नरसिंह दास सभापति महोदया नाव पर कितना लाइसेन्स शुल्क है विगत वर्षों में क्या आय प्राप्त हुई है स्पष्ट कराया जाय। श्री अरविन्द यादव-अनुज्ञप्ति अधिकारी सभापति महोदया प्रति नाव रू० 100 लाइसेन्स शुल्क रखा गया है। वर्ष 2015-16 में रू० 26,000.00, वर्ष 2016-17 में रू० 14,700.00, वर्ष 2017-18 में रू० 24000.00 की प्राप्ति हुई है इस वर्ष कोई लाइसेन्स जारी नहीं किया गया है। सभापति- यथावत स्वीकार किया जाता है।	20.00
लाइसेन्स शुल्क : हाथ ठेला, ट्राली एवं बैलगाड़ी इत्यादि(सामानो हेतु)।	20.00
लाइसेन्स शुल्क : बीयर और शराब की दुकानों से श्री संदीप त्रिपाठी सभापति महोदया शराबों की दुकानों पर ब्रान्च दुकाने खोली जा रही है इसपर नजर रखने की आवश्यकता है क्यो कि इससे हमारी आय प्रभावित होती है। नगर आयुक्त सभापति महोदया शराब बेचने का लाइसेन्स आबकारी विभाग देता है, दुकानों की लिस्ट जो उनके द्वारा दी जाती है उनपर निर्धारित शुल्क देशी शराब पर रू० 6000 एवं विदेशी शराब पर 12000 लाइसेन्स फीस लिया जाता है।	20.00
लाइसेन्स शुल्क : ज्वलनशील पदार्थ के दुकान	15.00
लाइसेन्स शुल्क : ध्वनि विस्तारक यंत्र	1.00
लाइसेन्स शुल्क : रिक्शा चालक, परिचय पत्र एवं नामान्तरण इत्यादि।	1.00

*mudela*

KL

लाइसेन्स शुल्क : पशुवध/कसाई एवं माँस व्यापारी	1.00
लाइसेन्स शुल्क : होटल, लाज, धर्मशाला इत्यादि श्री रमजान अली सभापति महोदय नगर में होटलो एवं लाज की भरमार है इसपर आय बढ़ायी जाय। नगर आयुक्त सभापति महोदय इस सम्बन्ध में अपर जिलाधिकारी (प्रोटोकाल) से सूची प्राप्त करके कार्यवाही करायी जायेगी। सभापति यथावत स्वीकार किया जाता है	25.00
लाइसेन्स शुल्क : स्कूल/कालेज बस।	5.00
लाइसेन्स शुल्क : आटो रिक्शा।	10.00
लाइसेन्स शुल्क : नर्सिंग होम/अस्पताल।	25.00
प्रमाण पत्र शुल्क: नकल	4.00
प्रमाण पत्र शुल्क: जन्म मृत्यु प्रमाण पत्र	10.00
विकास शुल्क: ध्वस्तीकरण(अतिक्रमण)	1.00
दण्ड और जुर्माना(लाइसेन्स विभाग)	4.00
दण्ड और जुर्माना(विज्ञापन विभाग)	2.00
दण्ड और जुर्माना(अतिक्रमण विभाग)	2.00
दण्ड और जुर्माना(स्वास्थ्य विभाग)	10.00
दण्ड और जुर्माना(ठेकेदार/आपूर्तिकर्ता)	2.00
अन्य शुल्क: विज्ञापन शुल्क	150.00
अन्य शुल्क:अन्य शिक्षण संस्थान शुल्क(नगर निगम विद्यालय) श्री संदीप त्रिपाठी सभापति महोदय शहर के अन्दर तमाम व्यवसायिक विद्यालयों की भरमार है, बसों एवं फीस प्रति वर्ष बढ़ाते हैं एक-एक स्कूलों में 50-50 वाहन लगे हैं। इस मद में आय बढ़ाने का प्रयास किया जाय। सभापति लक्ष्य बढ़ाने का प्रयास करें। यथावत स्वीकार किया जाता है।	0.50
अन्य शुल्क: नामान्तरण शुल्क	200.00
अन्य शुल्क: सूचना के अधिकार सम्बन्धी शुल्क	2.00
अन्य शुल्क: मलवा निस्तारण श्री संदीप त्रिपाठी सभापति महोदय मलवा निस्तारण का क्या तात्पर्य है। नगर आयुक्त सभापति महोदय मकान की मरम्मत अथवा निर्माण से जो मलवे सड़क पर रहते हैं उसके निस्तारण कराया जाता है जिसपर प्रशासनिक शुल्क लिया जाता है।	1.00
उपयोग कर्ता शुल्क: अस्पताल दवाओं/परामर्श शुल्क	0.02
उपयोग कर्ता शुल्क: पशु चिकित्सालय	0.10
उपयोग कर्ता शुल्क: कांजी हाउस	2.00
उपयोग कर्ता शुल्क: कूड़ा संग्रहण शुल्क (यूजर चार्ज)	10.00

Mridula

M

उपयोग कर्ता शुल्क: विद्युत शवदाह गृह शुल्क श्री राजेश यादव विद्युत शवदाह से कितना रूपया लिया जाता है। प्रभारी अधिकारी आलोक सभापति महोदया विद्युत शवदाह से प्रति शवदाह रु० 500 लिया जाता है। श्री नरसिंह दास सभापति महोदया इसे यथावत रखा जाय। सभापति यथावत स्वीकार किया जाता है।	1.00
उपयोग कर्ता शुल्क: टैकर पानी(उद्यान विभाग)	0.75
उपयोग कर्ता शुल्क: पार्किंग शुल्क	175.00
उपयोग कर्ता शुल्क: वधालय चार्जेंज	1.00
उपयोग कर्ता शुल्क: चौराहो का सौन्दर्यीकरण	0.50
उपयोग कर्ता शुल्क: मृत पशुओं का निस्तारण	2.00
प्रवेश शुल्क: उद्यान	0.00
सेवा/प्रशासनिक शुल्क: सड़क क्षति वसूली	1000.00
अन्य शुल्क : नम्बर प्लेट एवं टोकन की बिक्री	5.00
<b>बिक्री एवं भाडे से आय</b>	
घास/पेड़ आदि	1.00
प्रारूपों और प्रकाशनों की बिक्री: निविदा	25.00
प्रारूपों और प्रकाशनों की बिक्री: अन्य	15.00
निष्प्रयोज्य अप्रचलित भण्डार की बिक्री	2.00
निष्प्रयोज्य अप्रचलित संपत्ति की बिक्री	30.00
उपकरणों पर भाड़ा: रोलर्स और यन्त्र	1.00
उपकरणों पर भाड़ा अन्य और यन्त्र	1.00
<b>विनियोगो से आय</b>	
ब्याज: सावधि जमा	250.00
<b>ब्याज से आय</b>	
बैंक खातों से ब्याज: बचत खाता	750.00
<b>अन्य आय</b>	
प्रतिभूति/जमा जब्तीकरण	2.00
कर्मचारियों से वसूली: मकान किराया कटौती	2.00
कर्मचारियों से वसूली: वाहन उपयोग कटौती	2.00
कर्मचारियों से वसूली: अन्य	2.00
अन्य आय:विविध आय: मेला एवं उत्सव चार्जेंज	2.00
विविध आय: अन्य (9-2)	150.00

*Mindula*

*M*



<u>पूँजीगत आय</u>	
लेखा मद	
<u>कार्य विशेष निधियाँ</u>	
<u>जे.एन.एन.यू.आर.एम :</u>	
ठोस अपशिष्ट प्रबन्धन योजना	851.85
सीवरेज योजना (ट्रान्स वरुणा)	6600.00
*स्ट्राम वाटर ड्रेनेज	0.00
जलापूर्ति योजना प्रायरिटी-1 फेज-1	863.10
जलापूर्ति योजना प्रायरिटी-2(ट्रांस वरुणा)	3344.00
<u>अनुदान : केन्द्र सरकार</u>	
तेरहवाँ वित्त आयोग : अनुदान प्राप्ति	1303.00
नगर निगम सांसद कोटा निधि	10.00
*शेल्टर होम निधि : अनुदान प्राप्ति	0.00
विशेष निधियाँ : अन्य अनुदान(आपदा/अतिवृष्टि)	200.00
विशेष निधियाँ : हृदय योजना	9655.80
चौदहवाँ वित्त आयोग : अनुदान प्राप्ति	7610.00
जायका योजना	2000.00
फूड अपग्रेडेशन योजना निधि	25.00
यूरिफ निधि : अनुदान प्राप्ति	30.00
श्रीमती बन्दना सिंह सभापति महोदया यूरिफ क्या है, इसमें 30 लाख की धनराशि क्यों रखी गयी है। मु0वि0एवं ले0अ0 सभापति महोदया पत्रावली देखकर बाद में अवगत करा दूंगा। सभापति ठीक है, स्वीकार किया जाता है।	
स्वच्छ भारत मिशन	2200.00
स्मार्ट सिटी	0.00
अमृत योजना	3500.00
नमामि गंगे योजना	500.00
सी.एस.आर.फण्ड एवं अन्य	2000.00
डा.ए.पी.जे.अब्दुल कलाम सौरपुंज योजना	500.00
<u>अनुदान : राज्य सरकार</u>	

*midula*

*M*

नगर निगम अनुदान निधि	600.00
नगर निगम पूर्वाचल/विधायक कोटा निधि	100.00
नगर निगम मलिन सुधार फण्ड	200.00
राज्य वित्त आयोग विकास निधि	1000.00
नगरीय जल निकासी योजना निधि	300.00
नगर निगम वेतन निधि(एस.एफ.सी.)	16460.00
परिवार कल्याण अनुदान	100.00
सड़क सुधार योजना निधि	200.00
गंगा घाट पुनरुद्धार निधि	360.00
कान्हा योजना	200.00
श्री संदीप त्रिपाठी कान्हा योजना क्या है इसमें शासन से कोई धन प्राप्त हुआ है। नगर आयुक्त समापति महोदया नगर निगम द्वारा संचालित कौंजी हाउस/गोशाला में रखे गये पशुओं के भूसे चारे आदि पर निकाय द्वारा रू० 29.375 लाख का व्यय प्रतिमास किया जा रहा है। नगर विकास अनुभाग-8 द्वारा जारी शासनादेश दिनांक 05.09.2018 द्वारा अवशेष 09 माह के लिए रू० 264 लाख की स्वीकृत प्रदान की गयी है, जिसके सापेक्ष प्रथम किस्त के रूप में 50 प्रतिशत की धनराशि 132 लाख की धनराशि अवमुक्त की गयी है। यह धनराशि इसी मद में खर्च की जायेगी।	
पशु शव उत्सर्जन	300.00
पशु वधशाला	0.00
कान्हा गोशाला एवं बेसहारा पशु आश्रय योजना	264.00
अन्य दायित्व : अन्य	
कर्मचारियों के लिए प्राप्त सामूहिक बीमा की धनराशि	70.00
फार्मों की बिक्री से प्राप्त(जी.एस.टी.)	5.00
प्राप्त धनराशि : सिविल कार्य(जमानत धनराशि)	50.00
प्राप्त धनराशि : विद्युत कार्य(जमानत धनराशि)	2.00
प्राप्त धनराशि : अन्य कार्य(जमानत धनराशि)	5.00
प्राप्त धनराशि : दुकान(जमानत धनराशि)	1.00
प्रारम्भिक अवशेष:-	
नगर निगम निधि बैंक	87.88
विशेष निधियाँ बैंक	214.91
अनुदान एवं कार्यविशेष अंशदान	0.00

*includer*

*M*

विनियोग	100.00
<b>राजस्व व्यय</b>	
<b>अधिष्ठान व्यय</b>	
वेतन एवं भत्ते : अधिकारीगण	90.00
वेतन एवं भत्ते : कर्मचारीगण	9000.00
मजदूरी संविदा	1700.00
बोनस	200.00
वेतन एवं भत्ते : बकाया	410.00
चिकित्सा प्रतिपूर्ति(नगर निगम निधि)	30.00
कर्मचारियों हेतु वस्त्र (वर्दी)(नगर निगम निधि)	50.00
सभासदों को मानदेय(नगर निगम निधि)	40.00
पेंशन	3300.00
सेवा निवृत्त लाभ: अवकाश नकदीकरण	500.00
सेवा निवृत्त लाभ: अवकाश उपादान	1260.00
<b>प्रशासनिक व्यय(नगर निगम निधि)</b>	
किराया एवं कर	0.50
कार्यालय अनुरक्षण: बिजली बिल	60.00
कार्यालय अनुरक्षण: जलपान	5.00
कार्यालय अनुरक्षण: सुरक्षा व्यय	40.00
संचार व्यय: टेलीफोन	3.00
संचार व्यय: मोबाइल	20.00
संचार व्यय: इन्टरनेट/लीज लाइन	10.00
पत्रिकायें	2.00
समाचार पत्र	1.00
प्रेस छपाई(फार्म विभाग)	12.00
छपाई सामग्री/स्टेशनरी (नाजिरात विभाग)	50.00
यात्रा व्यय	20.00
यात्रा व्यय : वाहनों का किराया	150.00
बीमा (गाड़ियों का)	60.00
सम्परीक्षा शुल्क(प्रशासनिक)	10.00
विधि व्यय	2.00

mridula

M

विधि अधिवक्ता शुल्क	15.00
मुकदमा समझौता खर्च	2.00
अभियन्त्रण/तकनीकी सलाहकार शुल्क	5.00
सलाहकार शुल्क	10.00
अतिथि सत्कार(अधिवेशन)	40.00
विज्ञापन प्रकाशन	40.00
कार्यक्रम आयोजन	3.00
आउटसोर्सिंग : विशेषज्ञ, तकनीकी एवं शिक्षक	8.00
आउटसोर्सिंग : मजदूर एवं अन्य	1500.00
महापौर/पार्षद/अधिकारी भ्रमण/भत्ता सभापति भ्रमण निधि क्या है, नगर आयुक्त स्पष्ट करें। नगर आयुक्त सभापति महोदया मा0 पार्षदों के लिए भ्रमण की व्यवस्था है, अपनी सुविधा के अनुसार मा0 पार्षद सूरत, हैदराबाद, विशाखापट्टनम, भरनेश्वर, पूरी आदि जगहों का अवलोकन कर सकते हैं इसके लिए उनकी सहमति के अनुसार कार्यक्रम बनाया जा सकता है। श्री प्रशान्त कुमार सिंह सभापति महोदया इसे दिसम्बर में रखा जाय। सभापति नगर आयुक्त इसके लिए लोगों को पत्र प्रेषित कर ग्रुप वाइज सभी 90 लोगों की सहमति प्राप्त कर लें। तदनुसार अग्रिम कार्यवाही करें। इसे यथावत स्वीकार किया जाता है।	10.00
कार्यकारिणी समिति/सदन व्यय	10.00
अन्य आकस्मिक व्यय(प्रधान कार्यालय)	30.00
महापौर स्वविवेकाधीन फण्ड	0.05
डीजल एवं पेट्रोल व्यय	1200.00
भण्डार का उपभोग: विविध सामग्री (अभियन्त्रण विभाग)	50.00
भण्डार का उपभोग: विद्युत सामग्री	100.00
भण्डार का उपभोग: स्वास्थ्यसामग्री(झाड़ू,दवा,टोकरी एवं चूना)	150.00
भण्डार का उपभोग: उद्यान विभाग	5.00
भण्डार का उपभोग: परिवहन विभाग	400.00
भण्डार का उपभोग: नाजिरात विभाग	25.00
भण्डार का उपभोग: कम्प्यूटर विभाग	10.00
भण्डार का उपभोग: लाइसेंस विभाग	10.00
सड़क अनुरक्षण	600.00
25 प्रतिशत नगरीय निर्धन सुविधा(सड़क अनुरक्षण)	150.00

*midula*

*M*

मार्ग प्रकाश अनुरक्षण(स्टोर से)		80.00
25 प्रतिशत नगरीय निर्धन सुविधा(स्टोर से)		20.00
मार्ग प्रकाश अनुरक्षण(बाजार से)		40.00
25 प्रतिशत नगरीय निर्धन सुविधा(बाजार से)		10.00
नाला नाली अनुरक्षण/निर्माण		300.00
यातायात संकेत अनुरक्षण		50.00
सड़क मरम्मत (सड़क क्षति के सापेक्ष)	2305009	1000.00
अन्य आकस्मिक व्यय (अभियन्त्रण)		50.00
फूटपाथ का रख-रखाव		50.00
गलियों का रख-रखाव		300.00
कुओं का रखरखाव		35.00
उद्यानों का रखरखाव		50.00
कुण्ड/तालाबों का रखरखाव		20.00
पार्किंग स्थलों का रखरखाव		10.00
अस्पतालों का रखरखाव(दवा आदि)		5.00
पौधशालाओं का रखरखाव		5.00
सार्वजनिक शौचालाओं का रखरखाव		30.00
शिक्षण संस्थानों एवं छात्रावासों का रखरखाव		125.00
आधुनिक वधशालाओ व अन्य		20.00
विद्युत शवदाहगृह का रख-रखाव		15.00
मूर्तियों का रखरखाव		5.00
गौशाला रखरखाव/अंशदान		60.00
गंगा घाटो की मरम्मत		50.00
गंगा घाटो की सफाई कार्य		100.00
प्याऊ का रखरखाव		2.00
जलावनी लकड़ी का रखरखाव		30.00
कार्यालय भवनों का रखरखाव		100.00
अन्य भवनों का रखरखाव		100.00
अन्य अनुरक्षण/आपूर्ति		5.00
वाहनों की वाह्य मरम्मत		200.00
सफाई उपकरण		20.00

*Mridula*

11

फर्नीचर एवं फिटिंग का रखरखाव	50.00
बिजली उपकरणों का रखरखाव	20.00
कार्यालय उपकरणों का क्रय: नेटवर्क उपकरण/आई.पी.उपकरण/सी.सी. कैमरा उपकरण सम्बन्धित।	20.00
अन्य सम्पत्तियों का रखरखाव	50.00
यांत्रिकीय उपकरण का रखरखाव	8.00
जनरेटर का रखरखाव	5.00
कम्प्यूटर का रखरखाव	20.00
ए0सी0 का रखरखाव	5.00
फोटोस्टेट मशीन का रखरखाव	5.00
सीवरेज अनुरक्षण	20.00
अन्य अनुरक्षण/व्यय	350.00
वर्षा जलनिकासी व्यय	25.00
जलकल विभाग: ऋण/अग्रिम आदि	200.00
<b>ब्याज एवं वित्तीय शुल्क</b>	
बैंक चार्ज	2.00
मेला उत्सव चार्ज(बैरिर्कोडिंग, टेण्ट, शामियाना आदि)	150.00
करोँ का समायोजन	400.00

**पूँजीगत व्यय**

<b>कार्य विशेष निधियाँ</b>	
<b>जे.एन.एन.यू.आर.एम : कार्यदायी संस्थाओं को</b>	
उ0प्र0जल निगम, वाराणसी ठोस अपशिष्ट प्रबन्धन योजना	851.85
उ0प्र0जल निगम वाराणसी सीवरेज योजना(ड्रान्स वरूणा)	6600.00
*स्ट्राम वाटर ड्रेनेज	0.00
उ0प्र0जल निगम वाराणसी जलापूर्ति योजना-1 फेज-1	863.10
उ0प्र0जल निगम वाराणसी जलापूर्ति योजना-2(ड्रान्स वरूणा)	3344.00
<b>योग (व)</b>	<b>11658.95</b>
<b>अनुदान : केन्द्र सरकार</b>	
तेरहवाँ वित्त आयोग : अनुदान	1303.00
नगर निगम सांसद कोटा निधि	10.00
*शेल्टर होम निधि : अनुदान	0.00

Mudula

MS

विशेष निधियाँ : अन्य अनुदान(आपदा/अतिवृष्टि)	200.00
विशेष निधियाँ : हृदय योजना	9655.80
चौदहवाँ वित्त आयोग : अनुदान	7610.00
जायका योजना	2000.00
फूड अपग्रेडेशन योजना निधि	25.00
यूरिफ निधि	30.00
स्वच्छ भारत मिशन	2200.00
स्मार्ट सिटी	0.00
अमृत योजना	3500.00
नमामि गंगे योजना	500.00
सी.एस.आर.फण्ड एवं अन्य	2000.00
डा.ए.पी.जे.अब्दुल कलाम सौरपुंज योजना	500.00
<b>योग (भ)</b>	<b>29533.80</b>
<b>अनुदान : राज्य सरकार</b>	
नगर निगम अनुदान निधि	600.00
नगर निगम पूर्वाचल/विधायक कोटा निधि	100.00
नगर निगम मलिन सुधार फण्ड	200.00
राज्य वित्त आयोग विकास निधि	1000.00
नगरीय जल निकासी योजना निधि	300.00
परिवार कल्याण अनुदान	100.00
सड़क सुधार योजना निधि	200.00
गंगा घाट पुनरुद्धार निधि	360.00
नगरीय अवस्थापना विकास निधि	3000.00
कान्हा योजना	200.00
पशु शव उत्सर्जन	300.00
पशु वधशाला	0.00
कान्हा गोशाला एवं बेसहारा पशु आश्रय योजना	264.00
<b>योग (घ)</b>	<b>6624.00</b>
<b>स्थाई सम्पत्तियाँ</b>	
कार्यालय भवन	50.00
सार्वजनिक शौचालयों और मूत्रालयों का निर्माण	15.00
ठोस सड़कों का निर्माण	300.00

madeja ML

25 प्रतिशत नगरीय निर्धन सुविधा(ढोस सड़को का निर्माण)	75.00
फुटपाथ का निर्माण	30.00
सार्वजनिक प्रकाश व्यवस्था खम्भे एवं तार	40.00
25 प्रतिशत नगरीय निर्धन सुविधा	10.00
सयन्त्र और मशीनरी: फॉगिंग मशीन क्रय श्री नरसिंह दास सभापति महोदया शहर में लोग तेजी से डेंगू के शिकार हो रहे हैं, लोग फागिंग की मांग कर रहे हैं। इसे अधिकाधिक करवाया जाय। सभापति नगर आयुक्त स्पष्ट कराये। नगर आयुक्त नगर स्वास्थ्य अधिकारी स्पष्ट करें। नगर स्वास्थ्य अधिकारी सभापति महोदया फागिंग के लिए तीन मशीन है जिनके द्वारा प्रतिदिन स्प्रे व फागिंग वार्ड वार रोस्टर क्रम के अनुसार किया जा रहा है गलियो एवं मुहल्लो में साइकिल से करवाया जा रहा है। फागिंग में 14 कर्मचारी लगे है। श्री नरसिंह दास सभापति महोदया फागिंग ज्यादा से ज्यादा कराया जाय मौसम को देखते हुए आवश्यकतानुसार गाड़ियो की संख्या बढ़ायी जाय। लोग अपने खर्च पर फागिंग एवं दवा छिड़काव कराने को तैयार है, शुल्क तय किया जाय। श्री रमजान अली सभापति महोदया दवा कम दी जाती है, दवा के कारण ही मच्छर मरते है, फागिंग में केवल धुँआ रहता है जिसका कोई प्रभाव नहीं होता है जिसका समर्थन श्री मो० सलीम द्वारा किया गया। श्री संदीप त्रिपाठी सभापति महोदया मौसम को देखते हुए कीटनाशक छिड़काव व फागिंग पर ज्यादा ध्यान देने की आवश्यकता है। सभापति शुल्क तय करना उचित नहीं होगा। नगर आयुक्त अधिक से अधिक फागिंग व कीटनाशक दवा का छिड़काव कराने की व्यवस्था कराये।	10.00
सयन्त्र और मशीनरी: सीवर जैटिंग मशीन क्रय श्री रमजान अली सभापति महोदया सीवर समस्या को देखते हुए जनहित में नगर निगम में अपना जैटिंग मशीन होना चाहिए इसे क्रय किया जाय। जलकल से मशीन प्राप्त नहीं होती है। नगर आयुक्त सभापति महोदया अवस्थापना निधि से क्रय किया जा सकता है।	10.00
सयन्त्र और मशीनरी: कंप्रेसर,पम्प,मोटर आदि क्रय	10.00
सयन्त्र और मशीनरी: अस्पताल प्रयोगार्थ	20.00
वाहन: बस, ट्रक, लोडर क्रय आदि	30.00
वाहन: कार/जीप सभापति जो गाड़िया खराब है उसकी नीलामी क्यों नहीं किया जा रहा है। नगर आयुक्त स्पष्ट कराये। प्रभारी अधिकारी(परिवहन) सभापति महोदया सरकार के दिशा निर्देश के	50.00

Mridula

KL



अनुसार परिवहन विभाग द्वारा गाड़ियों का बल्यू निकाला जाता है, तब नीलामी की कार्यवाही की जाती है। इसे कार्यवाही हेतु कमेटी में रखा जायेगा।

श्री राजेश यादव सभापति महोदया जो भी टेण्डर आदि की कार्यवाही हो उसकी सूचना महापौर को दी जानी चाहिए परन्तु दी नहीं जाती है अधिकारों का हनन क्यों किया जाता है।

मुख्य अभियन्ता सभापति महोदया मुझे जानकारी नहीं है आगे से ध्यान रखा जायेगा।

वाहन: हाथ कूड़ा गाड़ी	20.00
कार्यालय उपकरणों का क्रय: एअर कंडीशनर आदि	7.00
कार्यालय उपकरणों का क्रय: कम्प्यूटर्स/लैपटॉप	40.00
कार्यालय उपकरणों का क्रय: फोटोकॉपी मशीन	5.00
कार्यालय उपकरणों का क्रय: नेटवर्क उपकरण/आई.पी.उपकरण/सी.सी.कैमरा उपकरण सम्बन्धित।	30.00
श्री रमजान अली सभापति महोदया नगर निगम के परिवहन वर्कशाप में एक व्यक्ति की निमर्म हत्या की गयी थी तब सी0सी0 टी0वी0 कैमरा लगाने की चर्चा जोरो में थी पर आज तक नहीं लगाया गया जो आवश्यक है, जोन से लेकर नगर निगम परिसर में सी0सी0 कैमरा लगाया जाय। सभापति- नगर आयुक्त आवश्यकतानुसार व्यवस्था करें। इसे यथावत स्वीकार किया जाता है।	
फर्नीचर, फिक्चर,फिटिंग : अलमारी, टेबल, कुर्सियाँ आदि	10.00
फर्नीचर, फिक्चर,फिटिंग : बिजली के उपकरण	5.00
फर्नीचर, फिक्चर,फिटिंग : अन्य	3.00
<b>ऋण, अग्रिम और जमा</b>	
विनियोग पर देय ब्याज से आयकर कटौती	2.00
<b>ऋण, अग्रिम और जमा : अन्य सम्पत्ति</b>	
प्रतिभूति जमा एवं रोकी गई धनराशियों की वापसी	40.00
जमा धनराशि : सिविल कार्य(जमानत धनराशि)	30.00
जमा धनराशि : विद्युत कार्य(जमानत धनराशि)	3.00
जमा धनराशि : अन्य कार्य(जमानत धनराशि)	2.00
जमा धनराशि : दुकान(जमानत धनराशि)	1.00
ठेकेदारों एवं आपूर्तिकर्ताओं की देयताओं का भुगतान	600.00
फार्मों की बिक्री पर(जी.एस.टी.)	5.00

*prindula M*

कर्मचारी के सामूहिक बीमा का भुगतान	70.00
अन्तिम अवशेष :-	
नगर निगम निधि बैंक	90.89
विशेष निधियाँ बैंक	367.72
अनुदान एवं कार्यविशेष अंशदान	0.00
विनियोग	100.00

सभापति समिति सहमत हो तो आय-व्यय पक्ष यथावत स्वीकार किया जाय।  
श्री नरसिंह दास सभापति महोदय दशहरा/दुर्गापूजा का त्यौहार चल रहा है, जिन-जिन जगहों पर सड़के खराब हैं वहाँ पैचवर्क, सफाई, प्रकाश आदि की व्यवस्था करायी जाय।  
पुनरीक्षित वजट आय-व्यय यथावत स्वीकार किया जाय।

संकल्प संख्या 37

पुनरीक्षित आय-व्यय वर्ष 2018-19 यथावत सर्वसम्मति से स्वीकार किया जाता है एवं नगर आयुक्त को निर्देशित किया जाता है कि पुनरीक्षित वजट को आवश्यकतानुसार संतुलित कर लें।

सभापति सभी को धन्यवाद ज्ञापित करते हुए बैठक की कार्यवाही समाप्त की जाती है।

*Mridula*  
(मृदुला जायसवाल)  
महापौर/सभापति  
K1 - महापौर नियम-कारणसी

नगर प्रशासक कार्यालय  
नं. 3730-जनरल  
दिनांक 20.11.18

नगर निगम, वाराणसी।

सूचना

CAO  
25.11.18  
20/11/18  
we

मा0 महापौर महोदया द्वारा पुनरीक्षित आय-व्ययक वर्ष 2018-19 के विचारार्थ नगर निगम के अधिवेशन के लिए गुरुवार दिनांक 15.11.2018 को पूर्वाह्न-11.00 बजे मैदागिन स्थित टाउन हाल सभागार में निश्चित किया गया है। उत्तर प्रदेश नगर निगम अधिनियम-1959 की धारा 91 (1) के अन्तर्गत कार्यसूची निम्नांकित है।

प्रभारी अधिकारी(परिषद)  
नगर निगम वाराणसी

A.A.O.  
30 बजेट पंजीयन  
म. 1-5 (रा. व. अ.)  
कार्यकारिणी समिति द्वारा प्रेषित वर्ष 2018-19 का पुनरीक्षित आय-व्ययक।  
22.11.18  
(C.C.F.O.)

कार्यसूची

श्री सुशील  
Q  
8A



नगर निगम, वाराणसी

पुनरीक्षित बजट

2018-2019

नगर निगम, वाराणसी  
पुनरीक्षित बजट 2018-19  
आय

(बनारस सार्व भू)

Account Code	Account Head	लेखा शीर्षक	लेखा मंद	पृष्ठ संख्या	मूल बजट 2018-2019	प्रस्तावित पुनरीक्षित बजट 2018-2019
	<b>Revenue Income</b>		राजस्व आय			
1101	Tax Revenue	1101	करों से आय	1	3848.07	4340.00
1201	Assigned Revenues & Compensations	1201	कर्तव्यों के आर्थिक आय	1	4513.00	6013.00
1301	Rental Income from Properties	1301	नगरीय संपत्तियों के किराये से आय	1	279.52	359.00
1401	Fees & User Charges	1401	शुल्कों से आय	2	1110.12	1754.37
1501	Sale & Hire Charges	1501	बिक्री एवं भाड़े से आय	3	110.00	75.00
1701	Income from Investments	1701	निवेशों से आय	3	250.00	250.00
1711	Income from Interest	1711	ब्याज से आय	3	750.00	750.00
1801	Other Income	1801	अन्य आय	3	60.00	160.00
	<b>TOTAL -A-</b>		योग (अ)		<b>10920.71</b>	<b>13701.37</b>
	<b>Capital Income</b>		पूंजीगत आय			
3111	JNNURM Scheme	3111	जे एन एन यू आर एम योजना	4	29039.95	11658.95
3201	Grant Contri. for Spe. Purpose : Central Govt.	3201	अनुदान : केन्द्र सरकार	4	41183.80	29533.80
3202	Grant Contri. for Spe. Purpose : State Govt.	3202	अनुदान : राज्य सरकार	5	19760.00	20084.00
	<b>TOTAL -B-</b>		योग (ब)		<b>89983.75</b>	<b>61276.75</b>
3508	<b>Other Liabilities : other</b>	3508	अन्य दायित्व : अन्य	5	<b>121.00</b>	<b>133.00</b>
	<b>Total Revenue, Capital &amp; Reserve Fund Income (A+B+C)</b>		कुल राजस्व एवं पूंजीगत आय (अ+ब)		<b>101025.46</b>	<b>75111.12</b>
4502	Opening Balance	4502	प्रारंभिक अवशेष- भंडारण	5	1601.63	402.79
	<b>Grand Total</b>				<b>102627.09</b>	<b>75513.91</b>

लेखाकार

सहाय लेखाधिकारी  
Ave

मुख्य वित्त एवं लेखाधिकारी

अपर नगर आयुक्त

नगर आयुक्त

खाय

(2)

Account Code	Account Head	लेखा शीर्षक	लेखा मंद	पूरा संख्या	मूल बरत 2018-2019	प्रस्तावित पुनरीक्षण बरत 2018-2019
	<b>Revenue Expenses</b>		राजस्व खय			
2101	Establishment Expenses	2101	अखिल खय	6	14595.00	16580.00
2201	Administrative Expenses	2201	प्रशासनिक खय	7	2270.55	2118.55
2301	Operation & Maintenance	2301	अभियन्त्रण एवं अनुक्षण	8	4950.00	6365.00
2407	Interest & Financial Charge	2407	ब्याज एवं वित्तीय शुल्क	9	502.00	552.00
	<b>TOTAL -D-</b>		योग (दं)		<b>22317.55</b>	<b>25615.55</b>
	<b>Capital expenses</b>		पूजीगत खय			
4604	JNNURM Scheme Advance	4604	जे एन एन यू आर एम योजना	10	29039.95	11658.95
3201	Grant Contr. For Spec. Purpose :Central Govt.	3201	अनुदान : केन्द्र सरकार	10	41183.80	29533.80
3202	Grant Contr. For Spec. Purpose :State Govt.	3202	अनुदान : राज्य सरकार	11	8260.00	6624.00
4102	Fixed Assets	4102	स्थायी सम्पत्तियाँ	11	770.00	770.00
4608	Loan, Advances & Deposits	4608	ऋण अभियम और जमा	12	2.00	2.00
	<b>Total E-</b>		कुल योग (य)		<b>79255.75</b>	<b>48588.75</b>
	<b>Total Revenue, Capital Expenses (D+E)</b>		कुल राजस्व, पूजीगत खय (द+य)		<b>101573.30</b>	<b>74204.30</b>
4608	Loan, Advances & Deposits : Other Current Assets	4608	ऋण, अभियम और जमा: अन्य सम्पत्ति	12	651.00	751.00
	<b>Net Revenue &amp; Capital Expenses</b>		शुद्ध राजस्व, पूजीगत एवं रिजर्व फण्ड खय		<b>102224.30</b>	<b>74955.30</b>
4502	Closing Balance	4502	अन्तिम अवशेष -	12	402.79	558.61
	<b>Grand Total</b>		महयोग		<b>102627.09</b>	<b>75513.91</b>

लेखाकार

साहो लेखाधिकारी

मुख्य वित्त एवं लेखाधिकारी

अपर नगर आयुक्त

नगर आयुक्त

0.00

0.00

Revenue Income

व्यवस्थापन शुल्क

(प्रत्येक लेख में)

Account Code	Account Head	विवरण	विवरण	विवरण	विवरण	विवरण	विवरण
		श्रेणी	विवरण	विवरण	विवरण	विवरण	विवरण
1100101	Tax Revenue	1100101	करों से आय	1	2	3	4
1100101	Property Tax	1100101	संपत्ति कर	3517.36	3808.07	1238.38	4300.00
1100101	Registration Tax	1100101	साक्षीकरण	0.00	40.00	0.00	40.00
	TOTAL - A		योग (क)	3517.36	3848.07	1238.38	4340.00
1201001	Distorted Securities & Compensation	1201001	करों के आधीन आय				
1201001	Taxes and Duties collected by others: Theatre Tax	1201001	अन्य कर : थियेटर कर	4.63	13.00	2.43	13.00
1201001	Taxes and Duties collected by others: Stamp Duty	1201001	स्टाम्प ड्यूटी से आय	2433.49	4500.00	0.00	6000.00
	TOTAL - B		योग (ख)	2438.12	4513.00	2.43	6013.00
1301001	Shared Income from Municipal Properties	1301001	नगरीय संपत्तियों के किराये से आय				
1301001	Rent from Civic Amenities Markets	1301001	दुकान किराया	115.99	120.00	25.76	120.00
1301001	Rent from Civic Amenities Auditorium	1301001	प्रदर्शन किराया	4.29	10.00	0.00	4.00
1301001	Rent from Civic Amenities Parks etc	1301001	पार्क एवं बाली मैदान	11.29	15.00	0.00	15.00
1301001	Rent from Office Buildings/Quarters	1301001	कार्यालय भवन-आवास	7.81	25.00	3.37	20.00
1301001	Other Rent: Rent from Advertisement Plates	1301001	विज्ञापन स्थल किराया	91.91	109.52	181.03	200.00
	TOTAL - C		योग (ग)	231.29	279.52	210.16	359.00
	Fees & User Charges		शुल्क से आय				
1401001	Impoundment & Registration Charges: Cans	1401001	पकौतकरण शुल्क : बोतल आदि	0.00	2.50	0.00	0.00
1401001	Impoundment & Registration Charges: Dogs	1401001	पकौतकरण शुल्क : कुत्ता आदि।	0.32	0.50	0.12	0.50
1401001	Impoundment & Registration Charges: Contractors & Suppliers	1401001	पकौतकरण शुल्क : ठेकेदार आदि	3.74	10.00	3.47	5.00
1401001	Renewal & Upgradation Charges: Contractors & Suppliers	1401001	नवीनीकरण शुल्क : ठेकेदार आदि	8.15	12.00	7.14	10.00
1401001	Registration (Premium) Charges: Signs	1401001	नियंत्रितकरण शुल्क : दुकान आदि	1.71	10.00	0.10	10.00
1401001	Licensing Fees: Biscuits, Cans & Bott etc. (For Passengers)	1401001	लाइसेंस शुल्क : बिस्किट, बोतल, नार एवं ड्रि-किराया आदि	13.61	20.00	8.60	20.00
1401001	Licensing Fees: Used Trolly, Trolly & Ball Cards etc. (For Goods)	1401001	लाइसेंस शुल्क : रोल ट्रेल, ट्राली एवं बॉलकार्ड शुल्क (सामान के लिए)	11.16	20.00	7.47	20.00
1401001	Licensing Fees: Beer & Wine Shops	1401001	लाइसेंस शुल्क : बीयर और वाइन की दुकानों से	0.36	20.00	1.30	20.00
1401001	Licensing Fees: Inflatable Items Shops	1401001	लाइसेंस शुल्क : ज्वलनशील पदार्थ के दुकान	14.19	15.00	1.32	15.00
1401001	Licensing Fees: Loudspeaker	1401001	लाइसेंस शुल्क : स्पीकर विस्तारिक कर	0.04	1.00	0.00	1.00

1401107	Usering Fees: Ricksha D.L., Street/Car & Name Transfer etc.	1401107	लॉइसेंस शुल्क - रिक्शा वाहनक, परिवार पत्र एवं नामांतरण इत्यादि।	0.62	2.00	0.10	1.00
1401108	Usering Fees: Slaughtering/Butchery and Trades of Meat	1401108	लॉइसेंस शुल्क - पशुधन / काराई एवं मींस व्यापारी इत्यादि।	0.90	5.00	0.09	1.00
1401109	Usering Fees: Hotel, Lodges, Hospice etc.	1401109	लॉइसेंस शुल्क : होटल, लजा, धर्मशाला इत्यादि	12.83	20.00	10.02	25.00
1401110	Usering Fees: Schools/Colleges Bus	1401110	लॉइसेंस शुल्क : स्कूल / कॉलेज बस।	0.00	5.00	0.00	5.00
1401111	Usering Fees: Auto Ricksha	1401111	लॉइसेंस शुल्क : ऑटो रिक्शा।	0.00	10.00	0.00	10.00
1401112	Usering Fees: Nursing Home/Hospital	1401112	लॉइसेंस शुल्क : नर्सिंग होम / अस्पताल।	8.57	15.00	12.24	25.00
1401301	Fees for Certificate of Export Copying	1401301	प्रमाण पत्र शुल्क - नकल	2.07	3.00	0.83	4.00
1401302	Fees for Birth & Death certificates	1401302	प्रमाण पत्र शुल्क- जनम मृत्यु प्रमाण पत्र	9.41	10.00	3.38	10.00
1401401	Development Charges: Demolition	1401401	विकास शुल्क- ध्वस्तिकरण(अतिक्रमण)	0.08	1.00	0.00	1.00
1401401	Penalties and Fines(Licence Dept.)	1401401	दण्ड और जुर्माना(लॉइसेंस विभाग)	2.82	4.00	0.80	4.00
1402001	Penalties and Fines(Development Dept.)	1402001	दण्ड और जुर्माना(विकास विभाग)	0.28	2.00	0.00	2.00
1402002	Penalties and Fines(Enforcement Dept.)	1402002	दण्ड और जुर्माना(एनफोर्स विभाग)	0.06	2.00	0.09	2.00
1402003	Penalties and Fines(Health Dept.)	1402003	दण्ड और जुर्माना(स्वास्थ्य विभाग)	3.42	4.00	3.33	10.00
1402004	Penalties and Fines(Construction/Supplies)	1402004	दण्ड और जुर्माना(टेकदार / आपूर्तिकर्ता)	0.00	2.00	0.30	2.00
1402005	Other Fees: Advertisement Fees	1402005	अन्य शुल्क- विज्ञापन शुल्क	110.31	120.40	21.11	150.00
1402006	Other Fees: Other School Fees & Charges	1402006	अन्य शुल्क-अन्य शिक्षण संस्थान शुल्क(नगर विद्यालय)	0.33	0.50	0.03	0.50
1403001	Other Fees: Nutrition Fees	1403001	अन्य शुल्क- पोषण शुल्क	156.23	200.00	60.66	200.00
1403004	Other Fees: R.T., Application & Copying	1403004	अन्य शुल्क- सूचना के अधिकार सम्बन्धी शुल्क	0.06	1.00	0.04	2.00
1404005	Other Fees: Waste Disposal	1404005	अन्य शुल्क- कचरा निस्तारण	0.38	2.00	0.15	1.00
1405001	User Charges: Hospital Medical/Consultancy Fees	1405001	उपयोगकर्ता शुल्क- अस्पताल दवाओं / परामर्श शुल्क	0.00	0.02	0.00	0.02
1405002	User Charges: Veterinary Hospital	1405002	उपयोगकर्ता शुल्क- पशु चिकित्सालय	0.08	0.10	0.01	0.10
1405003	User Charges: Child Providing	1405003	उपयोगकर्ता शुल्क- कौडी भण्डार	1.72	2.00	0.40	2.00
1405004	User Charges: Garbage Collection Charges	1405004	उपयोगकर्ता शुल्क- कूड़ा संग्रहण शुल्क (पुनर्र्पातन)	6.48	10.00	4.68	10.00
1405005	User Charges: Electric Crematorium Charges	1405005	उपयोगकर्ता शुल्क- विद्युत शवदाह गृह शुल्क	0.00	0.00	0.01	1.00
1405006	User Charges: Water Tanker (Garden Dept.)	1405006	उपयोगकर्ता शुल्क- टैंकर पानी(उद्यान विभाग)	0.03	0.50	0.00	0.75
1405007	User Charges: Parking Fees	1405007	उपयोगकर्ता शुल्क- पार्किंग शुल्क	115.89	165.00	139.55	175.00
1405008	User Charges: Slaughtering Charges	1405008	उपयोगकर्ता शुल्क- वधाहार वाहन	0.00	5.00	0.00	1.00
1405009	User Charges: Allotment Fees For Crossings Remuneration	1405009	उपयोगकर्ता शुल्क- वीथियों का सौन्दरीकरण	0.00	0.50	0.00	0.50
1405010	User Charges: Allotment Fees For Dead Animals Disposal	1405010	उपयोगकर्ता शुल्क- मृत पशुओं का निस्तारण	0.55	2.00	0.97	2.00
1406001	Entry Fees: Gardens	1406001	प्रवेश शुल्क- उद्यान	0.00	0.10	0.00	0.00
1407001	Service / Administrative Charges: Road Damage Recovery	1407001	सेवा / प्रशासनिक शुल्क- सड़क क्षति वसूली	276.90	400.00	792.77	1000.00
1408001	Other Charges: Sale of Number Plates/Tokens etc.	1408001	अन्य शुल्क : नम्बर प्लेट एवं टोकन की बिक्री	1.97	5.00	1.73	5.00
	TOTAL ->		योग (घ)	765.17	1110.12	1082.81	1754.37

**Sale & Hire Charges**

1501001	Sale of Products: Grass/Fees etc.	1501001	बिक्री एवं भाड़े से आर	0.03	1.00	0.51	1.00
---------	-----------------------------------	---------	------------------------	------	------	------	------

(6)



1501101	Sale of Farms & Publications; Tenders	1501101	प्रारण्य और प्रकरणों की बिक्री-निविदा	17.25	60.00	0.58	25.00
1501102	Sale of Farms & Publications; Others	1501102	प्रारण्य और प्रकरणों की बिक्री-अन्य	8.23	15.00	3.00	15.00
1501201	Sale of stores & scrap; Obsolete stores	1501201	निपटरी/अपव्यक्ति वस्तुओं की बिक्री	0.00	2.00	0.00	2.00
1501202	Sale of stores & scrap; Obsolete assets	1501202	निपटरी/अपव्यक्ति वस्तुओं की बिक्री	31.43	30.00	6.03	30.00
1504101	Hire Charges on Equipments; Rovers	1504101	उपकरणों पर भाड़ा खींचने और वजन	0.14	1.00	0.00	1.00
1504102	Hire Charges on Equipments; Others	1504102	उपकरणों पर भाड़ा अन्य और वजन	0.00	1.00	0.00	1.00
	TOTAL - E	1504102	योग (₹)	57.08	110.00	10.12	75.00
	Income from Investments		विनिवेशों से आय				
1701001	Interest; Fixed Deposits	1701001	ब्याज-संचयित वसूली	101.99	250.00	0.00	250.00
	TOTAL - G		योग (₹)	101.99	250.00	0.00	250.00
	Income from Interest		ब्याज से आय				
1711001	Interest from Bank Accounts; SB accounts	1711001	बैंक खातों से ब्याज-संचयित खाता	755.68	750.00	326.11	750.00
	TOTAL - H		योग (₹)	755.68	750.00	326.11	750.00

Other Income

1801001	Deposit for/Retired	1801001	भविष्य/वसूलीकरण	0.00	2.00	0.00	2.00
1804001	Recovery from Employees; House rent Deduction	1804001	कर्मचारियों से वसूली भूखंड-शुल्क काटने	0.00	2.00	0.00	2.00
1804002	Recovery from Employees; Vehicle use Deduction	1804002	कर्मचारियों से वसूली वाहन उपयोग काटने	0.00	2.00	0.00	2.00
1804003	Recovery from Employees; Other	1804003	कर्मचारियों से वसूली अन्य	0.00	2.00	0.00	2.00
1808001	Other income; Miscellaneous Income; Fair & Festival	1808001	अन्य आवादी/विशेष आय-मेला एवं उत्सव आयेंदा	1.13	2.00	0.00	2.00
1808002	Other income; Miscellaneous Income; Others	1808002	विशेष आय-अन्य (9-2)	152.82	50.00	65.25	150.00
	TOTAL - I		योग (₹)	153.95	60.00	65.25	160.00
	TOTAL A TO I		योग (₹/रु+रु+रु+रु+रु+रु+रु+रु+रु+रु+रु)	8030.64	10920.71	2935.26	13701.37

Handwritten mark resembling a stylized 'a' or '2'.

Handwritten mark resembling a stylized '2'.

Handwritten mark resembling a stylized '3'.

Handwritten mark resembling a stylized '3'.

Handwritten signature or scribble.

5

6

Account Code	Account Head	पंचायत अधिकारी	विवरण	वर्षावधि आग 2017-2018	वर्षावधि 2018-2019	वर्षावधि आग अधीन-18 से वर्षावधि-18 तक	वर्षावधि अधीन-18 तक 2018-2019
	<b>Estimated Funds</b>						
	<b>INFLUENCE</b>						
3111001	INFLUENCE: Solid Waste Management Plan (SWMP)	3111001	कार्य विशेष निविदा	0.00	851.85	0.00	851.85
3111002	INFLUENCE: Sewerage plant/Trans Vessels	3111002	वॉटर आपूर्ति प्रकल्प योजना	12607.88	20319.00	4256.10	6600.00
3111003	INFLUENCE: Storm water Drainage	3111003	वॉटर आपूर्ति योजना (द्वितीय चरण)	0.00	0.00	0.00	0.00
3111004	INFLUENCE: Water Supply Project-1 Phase-1	3111004	वॉटर आपूर्ति योजना प्रकल्प-1 फेज-1	0.00	863.10	0.00	863.10
3111006	INFLUENCE: Water Supply Project-2/Trans Vessels	3111006	वॉटर आपूर्ति योजना प्रकल्प-2 (द्वितीय चरण)	0.00	7006.00	0.00	3344.00
	<b>TOTAL D.</b>		योग (रु)	12607.88	29039.95	4256.10	11658.95
	<b>Grant Contribution for Specific Purpose - Central Govt.</b>						
3201001	13th Finance Commission: Additions to Grant	3201001	अनुदान - केंद्र सरकार				
3201002	Muger Nigam Sanstod Kora Nahi	3201002	दूरदर्शन वित्त आयोग : अनुदान प्राप्ति	0.00	1303.00	0.00	1303.00
3201003	Special Fund: Shelter Home	3201003	नगर निगम सांघव कोट निधि	1.25	10.00	0.00	10.00
3201004	Special Fund: Other/Amplification	3201004	शेल्डर होम निधि : अनुदान प्राप्ति	0.00	0.00	0.00	0.00
3201005	Special Fund: Hazardous Dev. And Augmentation Vol.(SHADAVY)	3201005	विशेष निधि: अन्य अनुदान(सांघव/अतिरिक्त)	0.00	200.00	0.00	200.00
3201006	14th Finance Commission: Additions to Grant	3201006	विशेष निधि: हदय योजना	0.00	9655.80	0.00	9655.80
3201007	JICA Plan	3201007	वॉटर वित्त आयोग : अनुदान प्राप्ति	7385.81	7610.00	0.00	7610.00
3201008	Food UP Graduation Yojana Nahi	3201008	वॉटर वित्त आयोग	1835.61	1650.00	210.00	2000.00
3201009	Unst Fund: Additions to Grant	3201009	कृष अनुदान योजना निधि	0.00	25.00	0.00	25.00
3201010	Clean India Mission	3201010	शुद्धि निधि : अनुदान प्राप्ति	0.00	30.00	0.00	30.00
3201011	Smart City	3201011	हदय सांघव निगम	1696.97	2200.00	40.00	2200.00
3201012	Amrit Yojana	3201012	रसाद निधि	21400.00	12000.00	0.00	0.00
3201013	Narmada Ganga Yojana	3201013	अन्य योजना	84.00	3500.00	0.00	3500.00
3201014	C.S.R. Fund & Others	3201014	नगरीय नगर योजना	506.05	500.00	166.67	500.00
3201015	Dr. A.P.J.ABUL KALAM SAJJARANU YOSANA	3201015	सीएसआर फंड अन्य	667.20	2000.00	0.00	2000.00
	<b>TOTAL K.</b>		कार्य विशेष अनुदान योजना	0.00	500.00	299.19	500.00
	<b>Grant Contribution for Specific Purpose - State Govt.</b>		योग (रु)	33576.89	41183.80	715.86	29533.80
3301001	Muger Nigam Amrit Nahi	3301001	अनुदान : सांघव सरकार				
3301002	Muger Nigam Puravanchal/Vedavaj Kora Nahi	3301002	नगर निगम अनुदान निधि	1473.90	600.00	74.07	600.00
3301003	Muger Nigam Mahin Sadhar Fund	3301003	नगर निगम प्रविष्ट/विशेष कोट निधि	37.55	200.00	0.00	100.00
			नगर निगम वित्त आयोग सांघव फंड	0.00	200.00	0.00	200.00

3202004	Senior Finance Commission Development Nadih	3202004	राज्य वित्त आयोग विकास निधि	0.00	2000.00	0.00	1000.00
3202005	Nagaraj Jai Mahal Tolana Nadih	3202005	नगरराज जय महाल तोलना निधि	0.00	300.00	0.00	300.00
3202006	Nagar Nagan Vidhan Nadih (SFC)	3202006	नगर निगम वेदन विधान (एस.एफ.सी.)	13615.19	14500.00	3624.65	16460.00
3202007	Family Welfare Grant	3202007	परिवार कल्याण अनुदान	0.00	100.00	0.00	100.00
3202008	Sadar Sudhar Yojana Nadih	3202008	सदर सुधार योजना निधि	0.00	500.00	0.00	200.00
3202009	Ganga Ghat Purvudhar Nadih	3202009	गंगा घाट पुनरुद्धार निधि	0.00	360.00	0.00	360.00
3202010	Kantha Yojana	3202010	कान्ता योजना	0.00	200.00	0.00	200.00
3202012	Pashu Shaw Ucharjan	3202012	पशु शव उत्सर्जन	0.00	300.00	0.00	300.00
3202013	Pashu Vudhan	3202013	पशु वधधान	0.00	500.00	0.00	0.00
3202014	Kantha Gaudha (Vani) Sasthara Pashu Ashraya Tolana	3202014	कान्ता गांधावा एवं सस्थारा पशु आश्रय योजना	0.00	0.00	0.00	264.00
	TOTAL - M -		योग (घ)	15126.64	19760.00	3698.72	20084.00
	TOTAL K to M		योग (का) कुलीगत आय(र+घ+च)	61311.41	89983.75	8680.68	61276.75
	Other Liabilities : Other		अन्य दायित्व : अन्य				
3508001	Employee Related GS Amount Received	3508001	कर्मचारियों के लिए प्राप्त सामूहिक बीमा की धनराशि	62.18	70.00	0.30	70.00
3508002	Vat on Sates of Forms	3508002	फार्मों की बिली से प्राप्त (वै.एस.टी.)	0.97	5.00	0.15	5.00
3508003	Deposit Works : Civil Works (Security Money)	3508003	प्राप्त धनराशि : सिविल कार्य(जमानत धनराशि)	24.13	40.00	24.30	50.00
3508004	Deposit Works : Electrical Works (Security Money)	3508004	प्राप्त धनराशि : विद्युत कार्य(जमानत धनराशि)	0.00	2.00	0.00	2.00
3508005	Deposit Works : Others Works (Security Money)	3508005	प्राप्त धनराशि : अन्य कार्य(जमानत धनराशि)	2.23	3.00	0.00	5.00
3508006	Deposit Works : Shoga (Security Money)	3508006	प्राप्त धनराशि : शुका(जमानत धनराशि)	0.00	1.00	0.00	1.00
	Total Revenue, Capital & Reserve Fund Income		योग (ख)	89.51	121.00	24.75	133.00
	Operating Balance		कुल राजस्व, कुलीगत एवं रिजर्व फण्ड आय(ख+जा+घ)	69431.56	101025.46	11640.69	75111.12
	Financial Fund Bank	4202100	प्रारंभिक अवधि -				
4202100	Financial Fund Bank	4202100	नगर निगम निधि बैंक	67.59	449.92	762.92	87.88
4202100	Grant & Special contribution	4202100	विशेष निधि, बैंक	18787.24	951.71	36278.04	214.91
4202101	Investment	4202101	अनुदान एवं कार्यालय अनुदान	0.00	0.00	0.00	0.00
	Total	4202101	विनियोग	500.00	200.00	500.00	100.00
	Grand Total		योग	19354.83	1601.63	37540.96	402.79
			नगरराज	88786.39	102627.09	49181.65	75513.91

लेखाकार

सहाय लेखाधिकारी

मुख्य वित्त एवं लेखाधिकारी

अपर नगर आयुक्त

नगर आयुक्त

राजस्व व्यय

(द्विपक्षी लोख में)

Account Code	Account Head	शेष शीर्षक	शेष मद	वार्षिक व्यय 2011-2018	शेष बजट 2018-2019	वार्षिक व्यय शीर्षक-18 में कुल-18 तक	प्रतिशत वृद्धि 2018-2019
	<b>Revenue Expenses</b>						
	<b>Establishment Expenses</b>						
2101001	Salaries, Wages and Bonus: Salaries & Allowances Officers	अभिव्यक्ति व्यय	कर्मचारी वेतन : अभिव्यक्ति	80.00	90.00	22.55	30.00
2101002	Salaries, Wages and Bonus: Employees	कर्मचारी वेतन	कर्मचारी वेतन : कर्मचारी वेतन	7785.00	8500.00	2819.72	9000.00
2101003	Salaries, Wages and Bonus: Wages (Domestic)	मजदूरी वेतन	मजदूरी वेतन	1200.00	1400.00	543.49	1700.00
2101004	Salaries, Wages and Bonus: Bonus	बोनस	बोनस	190.11	200.00	0.00	200.00
2101005	Salaries & Allowance: Arrears	वेतन एवं भत्ते : कर्मचारी	वेतन एवं भत्ते : कर्मचारी	478.72	410.00	87.90	410.00
2102001	Benefits and Allowances: Medical Reimbursement	चिकित्सा प्रतिपूर्ति	चिकित्सा प्रतिपूर्ति (निगम निधि)	9.50	30.00	1.81	30.00
2102002	Benefits and Allowances: Uniform to staff	कर्मचारी हेतु वस्त्र	कर्मचारी हेतु वस्त्र (वर्दी)/निगम निधि	0.00	25.00	0.17	50.00
2102003	Benefits and Allowances: Honorarium to Corporators	समान्य वेतन	समान्य वेतन : मानद्वय/निगम निधि	11.52	40.00	1.51	40.00
2103001	Pensions: Pension	पेंशन	पेंशन	3000.00	3200.00	1080.00	3300.00
2104001	Other Terminal & Retirement Benefits: Leave Encashment	वेतन निवृत्त लाभ	वेतन निवृत्त लाभ: अवकाश मकदीकरण	297.36	300.00	215.38	500.00
2104002	Other Terminal & Retirement Benefits: Death cum Retirement Gratuity	वेतन निवृत्त लाभ	वेतन निवृत्त लाभ: अवकाश उपदान	435.00	400.00	420.00	1760.00
	<b>TOTAL -R-</b>	<b>योग (र)</b>	<b>प्रशासनिक व्यय(निगम निधि)</b>	<b>13487.21</b>	<b>14595.00</b>	<b>5192.53</b>	<b>16580.00</b>
	<b>Administrative Expenses</b>						
2202001	Rent, Rates, and Taxes	किराया एवं कर	किराया एवं कर	0.00	0.50	0.00	0.50
2201101	Office maintenance: Electricity Bill	कार्यालय अनुवधान	कार्यालय अनुवधान: बिजली बिल	12.90	60.00	15.29	60.00
2201102	Office maintenance: Tea & Refreshment	कार्यालय अनुवधान	कार्यालय अनुवधान: चाय	0.19	2.00	0.00	5.00
2201103	Office maintenance: Security Expenses	कार्यालय अनुवधान	कार्यालय अनुवधान: सुरक्षा व्यय	18.43	40.00	6.77	40.00
2201201	Communication Expenses: Telephone	संचार व्यय	संचार व्यय: टेलीफोन	2.18	8.00	0.70	3.00
2201202	Communication Expenses: Mobile	संचार व्यय	संचार व्यय: मोबाइल	16.52	20.00	5.88	20.00
2201203	Communication Expenses: Internet/Leased Line	संचार व्यय	संचार व्यय: इन्टरनेट / लीज राइज	0.00	10.00	1.93	10.00
2202001	Books & Periodicals: Magazines	पत्रिकाएं	पत्रिकाएं	0.00	2.00	0.74	2.00
2202002	Books & Periodicals: Newspapers	समाचार पत्र	समाचार पत्र	0.00	1.00	0.00	1.00
2202101	Printing and Stationery: Printing Press/Form Deptt.	प्रसिद्धि/कॉपी प्रिंटिंग	प्रसिद्धि/कॉपी प्रिंटिंग	2.34	12.00	1.52	12.00
2202102	Printing and Stationery: Stationery (Non-IT Deptt.)	प्रसिद्धि/कॉपी प्रिंटिंग	प्रसिद्धि/कॉपी प्रिंटिंग: (नॉन-आईटी विभाग)	7.36	100.00	4.95	90.00
2202001	Traveling & Conveyance: Expenses	यात्रा व्यय	यात्रा व्यय	3.76	20.00	2.73	20.00
2202002	Traveling & Conveyance: Hire Charges: Vehicles	यात्रा व्यय	यात्रा व्यय : वाहनों का किराया	70.70	150.00	28.06	150.00
2204001	Insurance(Vehicles)	बीमा (गाड़ी/वाहन का)	बीमा (गाड़ी/वाहन का)	30.00	40.00	20.56	60.00
2205001	Internal Audit	आन्तरिक शुद्धि(आन्तरिक)	आन्तरिक शुद्धि(आन्तरिक)	0.00	100.00	0.00	10.00
2205101	Legal Expenses: Legal Expenses	कानूनी व्यय	कानूनी व्यय	0.00	2.00	0.00	2.00

*(Handwritten signature)*

*(Handwritten initials)*

*(Handwritten mark)*

*(Handwritten signature)*

2205102	Legal Expenses: Legal Fees	2205101	विभिन्न अधिकारों का शुल्क	1.89	15.00	1.68	15.00
2205103	Legal Expenses: Suit Compromise	2205103	मुकदमा समाप्तों का शुल्क	0.00	2.00	0.00	2.00
2205201	Professional & Other Fee: Engineer/Technical	2205201	अभियन्ता / तकनीकी सेवाकार शुल्क	0.00	5.00	0.00	5.00
2205302	Professional & Other Fee: Consultants Charges	2205302	सलाहकार शुल्क	1.24	10.00	0.00	10.00
2206001	Advertisement & Publicity: Honorary Expenses/Merchandise	2206001	अतिरिक्त सामान(अतिरिक्त)	4.05	40.00	6.14	40.00
2206002	Advertisement & Publicity: Advertisement	2206002	विज्ञापन प्रकाशन	19.66	40.00	7.20	40.00
2206003	Advertisement & Publicity: Organization Programs of Festivals	2206003	कार्यक्रम आयोजन	0.00	3.00	0.00	3.00
2208001	Outsourcing: Expert/Teacher	2208001	आउटसोर्सिंग : विशेषज्ञ, तकनीकी एवं शिक्षक	0.71	8.00	0.00	8.00
2208002	Outsourcing: Labour/Worker/Other	2208002	आउटसोर्सिंग : मजदूर एवं अन्य	1287.64	1500.00	446.29	1500.00
2208003	Mayor/Member/Officer Tour/Allowance	2208003	महापौर / पार्षद / अधिकारी भ्रमण / भत्ता	0.00	40.00	0.85	10.00
2209004	Committee/Adm. Expenditure	2209004	कार्यवाही संबंधित / सदन व्यय	3.06	10.00	2.73	10.00
2209005	Other Emergency Exp. (Head Office)	2209005	अन्य आकस्मिक व्यय(प्रधान कार्यालय)	30.00	30.00	13.68	30.00
2209006	Mayor's Sweep/Station Fund	2209006	महापौर स्वयंसेवाधीन फंड	0.00	0.05	0.00	0.05
	<b>TOTAL 5:</b>		<b>योग (₹)</b>	<b>1522.63</b>	<b>2270.55</b>	<b>567.50</b>	<b>2118.55</b>
	<b>Operation &amp; Maintenance &amp; M</b>		<b>ऑपरेशन एवं अग्रहण(नगर विभाग विभिन्न)</b>				
2301001	Power & Fuel	2301001	बैलवान एवं ईंधन व्यय	546.09	1000.00	193.02	1200.00
2301002	Consumption of Stores: Consumables (Eleg. Dept.)	2301002	मण्डपार का उपभोग: विभिन्न सामग्री (अभियन्ता विभाग)	9.11	50.00	2.64	50.00
2301003	Consumption of Stores: Electrical Tools Consumables	2301003	मण्डपार का उपभोग: विद्युत सामग्री	21.26	200.00	1.54	100.00
2301004	Consumption of Stores: Medicine, Health (Eggn. Base&Kum.)	2301004	मण्डपार का उपभोग: स्वास्थ्यसामग्री(आयुर्वेदिक दवा, टीका) एवं अन्य	18.29	150.00	20.55	150.00
2302004	Consumption of Stores: Garden Dept.	2302004	मण्डपार का उपभोग: उद्यान विभाग	0.06	5.00	0.00	5.00
2302005	Consumption of Stores: Transport Dept.	2302005	मण्डपार का उपभोग: परिवहन विभाग	205.95	250.00	41.23	400.00
2303006	Consumption of Stores: Naxa & Dept.	2303006	मण्डपार का उपभोग: नौकराना विभाग	2.93	20.00	0.84	25.00
2303007	Consumption of Stores: Computer Dept.	2303007	मण्डपार का उपभोग: कंप्यूटर विभाग	0.05	10.00	0.33	10.00
2303008	Consumption of Stores: License Dept.	2303008	मण्डपार का उपभोग: लाइसेंस विभाग	2.92	10.00	0.00	10.00
2305001	Repairs & Maintenance: Infrastructure Assets: Road & Bridges	2305001	संरक्षक अग्रहण	47.37	400.00	99.45	600.00
2305002	25% Urban Poor Services	2305002	25 प्रतिशत नगरीय निधन सुविधा(संरक्षक अग्रहण)	0.62	100.00	0.61	150.00
2305003	Repairs & Maintenance: Infrastructure Assets: Street	2305003	मार्ग प्रभार अग्रहण(स्ट्रीट से)	0.00	80.00	0.00	80.00
2305004	25% Urban Poor Services	2305004	25 प्रतिशत नगरीय निधन सुविधा(स्ट्रीट से)	0.00	20.00	0.00	20.00
2305005	Repairs & Maintenance: Infrastructure Assets: Sewer	2305005	मार्ग प्रभार अग्रहण(बिचान से)	9.25	40.00	12.46	40.00
2305006	25% Urban Poor Services	2305006	25 प्रतिशत नगरीय निधन सुविधा(बिचान से)	0.00	10.00	0.00	10.00
2305007	Repairs & Maintenance: Infrastructure Assets: Storm Water Drain&Canal	2305007	नहरा नाली अग्रहण/निर्माण	86.45	250.00	60.28	300.00
2305008	Repairs & Maintenance: Infrastructure Assets: Traffic Signals	2305008	यातायात संकेत अग्रहण	1.17	50.00	0.00	50.00
2305009	Road Maintenance (Aggrav. Road Damage)	2305009	सड़क मरम्मत (सड़क क्षति के संकेत)	349.48	400.00	239.98	1000.00
2305010	Other Emergency Exp. (Eleg. Dept.)	2305010	अन्य आकस्मिक व्यय (अभियन्ता)	0.00	50.00	0.00	50.00
2305011	Repair & Maintenance: Civic Amenities: Footpath	2305011	पदचरणा सेतु एवं-रस्ता	19.28	50.00	3.38	50.00

10/11/20

Dr

10/11/20

(9)

23051012	Repair & Maintenance Civic Amenities: Lane	23051012	शौचालयों का रख-रखाव	72.10	150.00	106.76	360.00
2305101	Repair & Maintenance Civic Amenities: Wells	2305101	कुओं का रखरखाव	0.56	35.00	15.27	35.00
2305102	Repair & Maintenance Civic Amenities: Gardens	2305102	उद्यानों का रखरखाव	18.17	50.00	9.69	50.00
2305103	Repair & Maintenance Civic Amenities: Ponds	2305103	खूब/तालाबों का रखरखाव	0.00	20.00	0.00	20.00
2305104	Repair & Maintenance Civic Amenities: Parking lots	2305104	पार्किंग स्थलों का रखरखाव	0.00	10.00	1.59	10.00
2305105	Repair & Maintenance Civic Amenities: Hospitals	2305105	अस्पतालों का रखरखाव (दवा आदि)	0.19	5.00	0.00	5.00
2305106	Repair & Maintenance Civic Amenities: Nurseries	2305106	पौधेबाग़ीचों का रखरखाव	0.00	5.00	0.00	5.00
2305107	Repair & Maintenance Civic Amenities: Public Toilets	2305107	सौदाजनिक शौचालयों का रखरखाव	11.29	20.00	0.42	30.00
2305108	Repair & Maintenance Civic Amenities: School/Colleges & Hostels	2305108	शिक्षण संस्थानों एवं छात्रावासों का रखरखाव	0.00	125.00	0.00	125.00
2305109	Repair & Maintenance: Modern Slaughter House	2305109	अधुनिक बध्नालयां व श्राव	1.81	20.00	0.00	20.00
2305110	Repair & Maintenance: Electric Crematorium	2305110	विद्युत शवदाहणार्थ का रख-रखाव	0.00	15.00	0.00	15.00
2305111	Repairs & Maintenance: Others: Statue	2305111	मूर्तियों का रखरखाव	0.00	5.00	0.00	5.00
2305112	Repairs & Maintenance: Others: Chh. Ch.	2305112	मौजालों रखरखाव / अक्षतान	8.36	40.00	0.00	60.00
2305113	Repairs & Maintenance: Others: Garage Gate	2305113	गंगा घाटों का रखरखाव	3.66	15.00	0.00	50.00
2305114	Repairs & Maintenance: Others: Draining of Gullies	2305114	पाठ का रखरखाव	0.00	2.00	0.00	2.00
2305115	Rep. & Maint. Others: Drinking water facility To Public	2305115	जलदाहणी स्थलों का रखरखाव	20.87	0.00	0.00	30.00
2305116	Repairs & Maintenance: Others: Fire wood	2305116	जलदाहणी स्थलों का रखरखाव	32.29	100.00	2.96	100.00
2305201	Repair & Maintenance: Building: Office Building	2305201	जन्य भवन का रखरखाव	24.47	100.00	1.75	100.00
2305202	Repair & Maintenance: Building: Others	2305202	जन्य भवन का रखरखाव	0.00	5.00	0.00	5.00
2305203	Repair & Maintenance: Building: Maintenance & Supplies	2305203	जन्य भवन/आपूर्ति	85.21	300.00	2.59	200.00
2305301	Repair & Maintenance: Vehicle: Outside Repairs	2305301	वाहन का बाह्य भरण	0.02	20.00	0.07	20.00
2305302	Repair & Maintenance: Sanitation Equipment	2305302	स्वच्छता उपकरण	9.13	15.00	1.54	50.00
2305901	Repairs & maintenance Others: Furniture Fixtures	2305901	फर्नीचर एवं फिटिंग का रखरखाव	0.00	20.00	0.00	20.00
2305902	Repairs & maintenance Others: Electrical Appliances	2305902	विद्युत उपकरणों का रखरखाव	0.00	20.00	0.00	20.00
2305903	Repairs & maintenance Others: Office Equipment, Network Equipment, Equipmen/C/C Camera Equipment	2305903	कार्यालय उपकरणों का कम केवलक उपकरण/आदि का रखरखाव/सी.सी. कैमरा उपकरण सम्बंधित।	0.00	20.00	0.00	20.00
2305904	Repairs & maintenance Others: Chem: PA	2305904	जन्य संपत्तियों का रखरखाव	9.81	20.00	0.00	50.00
2305905	Repairs & maintenance Others: Plant & Machinery	2305905	शौचालय उपकरण का रखरखाव	0.00	8.00	0.00	8.00
2305906	Repairs & maintenance Others: Generator	2305906	जनरेटर का रखरखाव	0.12	5.00	0.57	5.00
2305907	Repairs & maintenance Others: Computers	2305907	कंप्यूटर का रखरखाव	3.09	20.00	0.36	20.00
2305908	Repairs & maintenance Others: Air Conditioners	2305908	एयरसीड का रखरखाव	0.82	5.00	0.00	5.00
2305909	Repairs & maintenance Others: Photo Copy Machine	2305909	फोटोकॉपी मशीन का रखरखाव	0.00	5.00	0.00	5.00
2308001	Other operating & maintenance: Sewage	2308001	शौचदाहण उपकरण	0.00	20.00	0.00	20.00
2308002	Other operating & maintenance: Other Maintenance/Exp.	2308002	जन्य शौचदाहण/अन्य	194.92	300.00	64.63	350.00
2308003	Other operating & maintenance: Drain Water Drain Exp.	2308003	वर्षा जलदाहणी व्यय	1.54	25.00	0.00	25.00
2308004	Other operating & maintenance: Misc./Advance etc.	2308004	जलदाहण विभागत, श्राव/अन्य आदि	200.00	200.00	35.64	200.00

(10)

		वर्ग (a)	2019-21	4950.00	920.08	6365.00
TOTAL-T-						
Interest & Financial Charge						
2407301	2407301	व्याज एवं वित्तीय शुल्क	2.12	2.00	0.13	2.00
		बैंक चार्ज				
2502001	2502001	प्रोग्राम खर्च: धर्म प्रोग्राम, त्योहार, शैक्षणिक शीर्षक	16.01	100.00	41.55	150.00
2703001	2703001	प्रवचन एवं विद्यालयी: प्रवचन विद्यालयी: अनुसूचित जातों के लिए	1390.06	400.00	0.00	400.00
		अन्य का अनुदान				
TOTAL-U-		वर्ग (b)	208.19	502.00	41.68	552.00
		वर्ग (c)				
TOTAL & to U		वर्ग (a) वर्ग (b) वर्ग (c) वर्ग (d) वर्ग (e) वर्ग (f) वर्ग (g) वर्ग (h) वर्ग (i) वर्ग (j) वर्ग (k) वर्ग (l) वर्ग (m) वर्ग (n) वर्ग (o) वर्ग (p) वर्ग (q) वर्ग (r) वर्ग (s) वर्ग (t) वर्ग (u) वर्ग (v) वर्ग (w) वर्ग (x) वर्ग (y) वर्ग (z)	17237.74	22317.55	6721.79	25615.55

*[Handwritten signature]*

*[Handwritten signature]*

*[Handwritten signature]*

*[Handwritten signature]*

*[Handwritten signature]*

(11)

Capital expenditure

द्वैवार्षिक व्यय

(वार्षिकी काव्य में)

12

Account Code	Account Head	वैचार्य शीर्षक	वैचार्य शीर्षक	वार्षिक व्यय 2017-2018	वैचार्य शीर्षक 2018-2019	वार्षिक व्यय शीर्षक-18 में वृद्धि-18 वर्ष	वर्तमान वार्षिक व्यय शीर्षक-18 में 2018-2019
	Estimated fund		कार्य विशेष निधि				
	Minimum Scheme Advance to Implementing Agencies		जो एन एच व गारु एम : कार्यदायी संस्थाओं को				
4640001	UP JAL NIGAM VNS Solid Waste Management	4640001	उपरोक्त निधि, वाराणसी क्षेत्र अंतर्गत प्रबंधन योजना	0.00	851.85	0.00	851.85
4640002	UP JAL NIGAM VNS Sewerage Plan (Trans Version)	4640002	उपरोक्त निधि वाराणसी क्षेत्र व योजना (द्वितीय संस्करण)	11999.42	20319.00	4022.71	6600.00
4640003	INTEGRAL : Surin water Gramage	4640003	राम बाट वृद्धि	0.00	0.00	0.00	0.00
4640004	UP JAL NIGAM VNS Water Supply-1 Phase-1	4640004	उपरोक्त निधि वाराणसी क्षेत्र में योजना-1 फेज-1	0.00	863.10	0.00	863.10
4640005	UP JAL NIGAM VNS Water Supply-2 (Trans Version)	4640005	उपरोक्त निधि वाराणसी क्षेत्र में योजना-2 (द्वितीय संस्करण)	0.00	7006.00	0.00	3344.00
	TOTAL -I-	4640006	योग (घ)	11999.42	29639.95	4022.71	11058.55
	Grant Contribution for Specific Purpose : Central Govt.		अनुदान - केन्द्र सरकार				
3201001	13th Finance Commission: Addition to Grant	3201001	वैचार्य वित्त आयोग : अनुदान	0.00	1303.00	0.00	1303.00
3201002	Nagar Nigam Sanwad Kora Nishi	3201002	नगर निगम सौख्य कोर निधि	4.42	10.00	0.00	10.00
3201003	Special Fund: Shilpa Hone	3201003	वैचार्य शीर्षक निधि : अनुदान	0.00	0.00	0.00	0.00
3201004	Special Fund: Oshenlapada(Aurubhi)	3201004	विशेष निधि : अन्य अनुदान (आयत / अतिरिक्त)	0.00	200.00	0.00	200.00
3201005	Special Fund: Heritage Dev. And Augmentation Via JHARDAV	3201005	विशेष निधि : पर्यटन योजना	1007.57	9655.80	361.58	9655.80
3201006	14th Finance Commission: Addition to Grant	3201006	वैचार्य वित्त आयोग : अनुदान	1911.33	7610.00	190.87	7610.00
3201007	Lica Plan	3201007	व्यय योजना	1706.61	1650.00	434.74	2000.00
3201008	Food UP Grasshopper yojana Nishi	3201008	घरेलू अणुजन योजना निधि	0.00	25.00	0.00	25.00
3201009	UP Fund	3201009	राष्ट्रीय निधि	19.46	30.00	0.00	30.00
3201010	Clean India Mission	3201010	स्वच्छ भारत मिशन	478.92	2200.00	59.37	2200.00
3201011	Smart City	3201011	स्मार्ट सिटी	10784.14	12000.00	0.00	0.00
3201012	Amrit Yojana	3201012	अमृत योजना	2834.18	3500.00	40.40	3500.00
3201013	Humant Gange Yojna	3201013	मानव गंगा योजना	457.72	500.00	163.34	500.00
3201014	C.S.R. Fund & Others	3201014	सीएसआर फंड अन्य	542.80	2000.00	374.75	2000.00
3201015	DR.A.P.LASOUL KULAM SAHIPUNI YODAMA	3201015	डॉ.ए.पी.ले.ओ.सुल कलम साहिपुनी योजना	74.04	500.00	36.00	500.00
	TOTAL -II-		अनुदान (घ)	19821.19	41183.80	1661.05	29533.80
	Grant Contribution for Specific Purpose : State Govt.		अनुदान : राज्य सरकार				
3202001	Nagar Nigam Anudan Nishi	3202001	नगर निगम अनुदान निधि	5000.00	600.00	41.26	600.00
3202002	Nagar Nigam Purvanchal/Vidhaya Kora Nishi	3202002	नगर निगम पूर्वोत्तर / विधायक कोर निधि	35.15	200.00	24.88	300.00
3202003	Nagar Nigam Madin Sudhar Fund	3202003	नगर निगम मदिन सुधार फंड	0.00	200.00	0.00	200.00
3202004	State Finance Commission Development Nishi	3202004	राज्य वित्त आयोग विकास निधि	417.83	2000.00	157.12	1000.00



3102005	Nagpur Jai Nand Vajra Nidhi	3000005	नगरीय जन विकास योजना निधि	0.00	300.00	0.00	300.00
3102007	Family Welfare Grant	3000007	परिवार कल्याण अनुदान	0.00	100.00	0.00	100.00
3102008	Social Sudder Vajra Nidhi	3000008	सहकारी वार योजना निधि	9.81	500.00	0.00	200.00
3102009	Ganga Ghat Punjapier Nidhi	3000009	गंगा घाट पुनरुद्धार निधि	199.95	360.00	0.00	360.00
3202010	Nagpur Amashigama Vajra Nidhi	3000010	नगरीय अरुथपान विकास निधि	735.22	3000.00	131.76	3000.00
3202011	Kaitha Vajra	3000011	कांठवा योजना	0.00	200.00	0.00	200.00
3202012	Prasin Sew Eshujan	3000012	प्रसून सेवा उत्सर्जन	0.00	300.00	0.00	300.00
3202013	Nidhi Vardhaka	3000013	पण्य वरदाना	0.00	500.00	0.00	0.00
3102014	Kaitha Gaushe Ewan Beshaur Puthu Aghary Vajra	3100014	कांठवा गाथावा एव शेरवारा पण्य आश्रय योजना	0.00	0.00	0.00	264.00
	TOTAL - X -		योग (य)	1897.96	8260.00	155.02	6624.00
	Fixed Assets		स्थाई संपत्तियाँ				
4101001	Buildings: Office Building	4100001	शायालय भवन	0.00	50.00	0.00	50.00
4101002	Buildings: Public Toilets & Urinal	4100002	सार्वजनिक शौचालयों और मूत्रालयों का निर्माण	0.00	15.00	0.00	15.00
4103001	Roads & Bridges: Concrete	4103001	टोस राडको का निर्माण	23.23	300.00	0.30	300.00
4103002	25% Urban Poor Services	4103002	25 प्रतिशत नगरीय निम्न श्रेणिका(टोस राडको का निर्माण)	0.00	75.00	0.00	75.00
4103003	Foodgrain Construction	4103003	फूटपाथ का निर्माण	0.00	30.00	0.00	30.00
4103001	Public Lighting: Lamp posts & cables	4103001	सार्वजनिक प्रकारा व्यवस्था खर्च एव तार	20.28	40.00	9.42	40.00
4103002	25% Urban Poor Services	4103002	25 प्रतिशत नगरीय निम्न श्रेणिका	0.00	10.00	0.00	10.00
4104001	Plant & Machinery: Faggag Machine	4104001	संयन्त्र और मशीनरी: काँचिंग मशीन काय	0.00	10.00	0.00	10.00
4104002	Plant & Machinery: Sewer Lifting Machine	4104002	संयन्त्र और मशीनरी: काँचर/पम्प/मोटर आदि काय	0.00	10.00	0.00	10.00
4104003	Plant & Machinery: Compressor	4104003	संयन्त्र और मशीनरी: अस्पताल प्रयोगार्थ	0.00	10.00	0.00	10.00
4104004	Plant & Machinery: Hospital	4104004	संयन्त्र और मशीनरी	0.00	20.00	0.00	20.00
4104001	Vehicles: Buses, Trucks and Loader Purchases etc.	4105001	वाहन, बस, ट्रक, लोडर काय आदि	12.53	30.00	0.00	30.00
4105002	Vehicles: Cars/Jeeps	4105002	वाहन कार/जीप	0.00	50.00	0.00	50.00
4105003	Vehicles: Hand Garage Trolley	4105003	वाहन: हाथ कूड़ा गाडी	0.00	20.00	0.00	20.00
4106001	Office & Other Equipments: Air conditioners	4106001	कार्यालय उपकरणों का काय: एअर कंडीशनर आदि	0.00	7.00	1.18	7.00
4106001	Office & Other Equipments: Computers	4106002	कार्यालय उपकरणों का काय: कम्प्यूटर्स/सेप्टीप	2.96	40.00	0.00	40.00
4106003	Office & Other Equipments: Photocopy Machine	4106003	कार्यालय उपकरणों का काय: फोटोकॉपी मशीन	0.77	5.00	0.00	5.00
4106004	Office & Other Equipments: Network Equipment(A) & Equipment(C: Camera Equipment)	4106004	कार्यालय उपकरणों का काय: नेटवर्क उपकरण/आइटी उपकरण/सीसीटीवी कैमरा उपकरण सम्बन्धित।	0.00	30.00	5.24	30.00
4107001	Furniture, fixtures, fittings and Electrical Appliance: Cabinets	4107001	फर्नीचर, फिक्चर, फिटिंग: अररासी, टेबल, कुर्सेस आदि	0.00	10.00	0.00	10.00
4107002	Furniture, fixtures, fittings and Electrical Appliance: Electrical	4107002	फर्नीचर, फिक्चर, फिटिंग: विजली के उपकरण	0.00	5.00	0.00	5.00
4107003	Furniture, fixtures, fittings and Electrical Appliance: Others	4107003	फर्नीचर, फिक्चर, फिटिंग: अन्य	0.00	3.00	0.00	3.00
	TOTAL - AB -		योग (श)	59.77	770.00	16.14	770.00
4408005	Loan, Advances And Deposits	4408005	ऋण, आश्रय और वषा				
	TDS ON INVESTMENT		विनिर्माण पर देय ब्याज से आश्रय कर्तनी	0.00	2.00	0.00	2.00

13

Account Code	Description	Particulars	Amount	Amount	Amount	Amount	Amount	Amount
Total Ac		योग (रु)	0.00	2.00	0.00	1.00		
Total Capital Expenses V to Ac		योग (रु) पूंजीगत व्यय (व+म+प+श)	33778.34	79255.75	6054.92	48988.75		
Total Revenue + Capital Expenses		कुल योग (रु) राजस्व+पूंजीगत व्यय फण्ड	51016.08	101573.30	12776.71	74204.30		
Loan Advances and Deposits : Other Current Assets		ऋण, अधिन और जमा : अन्य संचयित						
4100001	Deposit Received : Contractors/Suppliers (TWD All)	प्रतिपत्ति जमा एवं चेकी गई धरदारियों की धरती	16.83	40.00	6.92	40.00		
4100002	Deposit Works : Civil Works (Security Money)	जमा धरदारि : फिदिम कार्य(जमानत धरदारि)	0.00	30.00	0.00	30.00		
4100003	Deposit Works : Electrical Works (Security Money)	जमा धरदारि : विद्युत कार्य(जमानत धरदारि)	0.00	3.00	0.00	3.00		
4100004	Deposit Works : Others Works (Security Money)	जमा धरदारि : अन्य कार्य(जमानत धरदारि)	0.00	2.00	0.00	2.00		
4100005	Deposit Works : Shops (Security Money)	जमा धरदारि : दुकान(जमानत धरदारि)	0.00	1.00	0.00	1.00		
4100006	Security Credits	सुरक्षा क्रेडिट	107.85	500.00	276.33	600.00		
4100007	Val on Sales of Form	फार्मों के बिक्री पर (वै.डी.) का मुगदान	0.00	5.00	0.00	5.00		
4100008	Employees for GIS Payment	फार्मों के सांख्यिकीकरण का मुगदान	104.67	70.00	2.29	70.00		
	TOTAL M	योग (रु)	229.35	651.00	285.54	751.00		
	Net Revenue & Capital Expenditure	शुद्ध राजस्व, पूंजीगत एवं फिज्ड फण्ड व्यय(र-म)	51245.43	102224.30	13062.25	74955.30		
	Closing Balance	अधिन अवधि :-						
4502300	Municipal Fund Bank	शहर निगम फिज्ड बैंक	762.91	87.88	1003.90	90.89		
4504100	Empanelled Bank	विशेष निर्धारित बैंक	36278.05	214.91	34615.50	367.72		
4504500	Grant & Special contribution	अनुदान एवं वार्ता/विशेष अधिदान	0.00	0.00	0.00	0.00		
4508001	Investment	निवेश	500.00	100.00	500.00	100.00		
	Total	योग	37540.96	402.79	36119.40	518.61		
	Grand Total	महत्त्वपूर्ण योग	88786.39	102627.09	49181.65	75513.91		

लेखाकार

सहायक लेखाधिकारी

मुख्य वित्त एवं लेखाधिकारी

अपर नगर आयुक्त

नगर आयुक्त